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Jesteśmy Tymi, którzy zaglądają na drugą stronę lustra. 

Tymi, którzy MOGĄ I CHCĄ inwestować w najważniejsze 

rzeczy w życiu. Doświadczamy tego NA NASZYCH 

WARUNKACH i nie podpisujemy się pod książkowymi 

rozwiązaniami.

Nie jestem tylko facetem...  

Nie jestem tylko dziewczyną...  

Jestem sobą!

Sklep internetowy: bareq.pl

/BarEqPL

®

Katalog nie stanowi oferty handlowej w myśl obowiązuących przepisów  |  Wszystkie ceny zawarte w katalogu  
są cenami netto  |  Zdjęcia mają charakter poglądowy – mogą nieznacznie różnić się od produktów w rzeczywistości  |   
Rozmiary produktów mogą różnić się wymiarami od podanych w katalogu
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szkło



– punkt musujący

Produkty SCHOTT ZWIESEL wykonane są  
z opatentowanej masy kryształowej,  

pozbawionej baru i ołowiu. 

Skład surowca udoskonalony tlenkiem tytanu i cyrkonem,  
co daje wyjątkową przejrzystość i połysk, a zarazem wysoką 

odporność na zarysowania i wyszczerbienia  
podczas mycia w zmywarkach.

produkcja przyjazna
dla środowiska

wolne 
od ołowiu

made in
 Germany

można myć
w zmywarce

krystalicznie
przezroczyste szkło

wyjątkowo odporne
na uszkodzenia

SH-8890-140-6
710 ml, szt. 6 
h: 230 mm, d: 105 mm

15,50 zł

Aksamitne i bogate

SH-8890-42-6
500 ml, szt. 6 
h: 120 mm, d: 83 mm

13,90 zł

Uniwersalna

SH-8890-77-6
388 ml, szt. 6 
h: 240 mm, d: 72 mm

15,50 zł

Lekkie i świeże: musujące

SH-8890-130-6
660 ml, szt. 6 
h: 243 mm, d: 94 mm

15,50 zł

Aromatyczne i korzenne

SH-8890-1-6
535 ml, szt. 6 
h: 236 mm, d: 88 mm

15,50 zł

Owocowe i delikatne

SH-8890-2-6
363 ml, szt. 6 
h: 222 mm, d: 76 mm

15,50 zł

Lekkie i świeże

Lekkie i świeże Owocowe i delikatne Aksamitne i bogate

Aromatyczne i korzenne Lekkie i świeże: musujące

Aromat wina, a nie jego kolor,  
determinuje kształt i charakter kieliszka

8 szkło

Sensa

protect

NOWOŚĆ



Pure

SH-8545-1-6
550 ml, szt. 6 
h: 244 mm, d: 92 mm

21,80 zł

Cabernet

SH-8545-140-6
700 ml, szt. 6 
h: 234 mm, d: 114 mm

21,80 zł

Burgund Goblet

SH-8545-0-6
408 ml, szt. 6 
h: 232 mm, d: 84 mm

21,80 zł

Sauvignon Blanc

SH-8545-2-6
300 ml, szt. 6 
h: 220 mm, d: 76 mm

21,80 zł

NOWOŚĆ

Riesling

SH-8545-7-6
215 ml, szt. 6 
h: 252 mm, d: 72 mm

20,00 zł

Wino musujące

SH-8545-60-6
389 ml, szt. 6 
h: 90 mm, d: 96 mm

21,40 zł

SH-8545-42-6
357 ml, szt. 6 
h: 144 mm, d: 70 mm

20,60 zł

SH-8545-15-6
246 ml, szt. 6 
h: 140 mm, d: 60 mm

18,70 zł

SH-8545-86-6
365 ml, szt. 6 
h: 180 mm, d: 114 mm

27,70 zł

Martini

SH-8545-47-6
626 ml, szt. 6 
h: 171 mm, d: 112 mm

25,70 zł

NOWOŚĆ

Brandy

SH-8545-32-6
461 ml, szt. 6 
h: 177 mm, d: 84 mm

20,90 zł

Woda

9szkło



Finesse

SH-8800-130-6
630 ml, szt. 6 
h: 261 mm, d: 98 mm

 18,40 zł

Bordeaux

SH-8800-140-6
660 ml, szt. 6 
h: 233 mm, d: 107 mm

18,40 zł

Burgund

SH-8800-0-6
385 ml, szt. 6 
h: 229 mm, d: 85 mm

18,40 zł

Chardonnay 

SH-8800-77-6
297 ml, szt. 6 
h: 238 mm, d: 74 mm

18,40 zł

Wino musujące/Szampan

SH-8800-32-6
385 ml, szt. 6 
h: 181 mm, d: 87 mm

18,40 zł

Woda

SH-8560-130-6
630 ml, szt. 6 
h: 271 mm, d: 93 mm

18,40 zł

SH-8560-140-6
720 ml, szt. 6 
h: 248 mm, d: 111 mm

18,40 zł

SH-8560-1-6
500 ml, szt. 6 
h: 258 mm, d: 88 mm

18,40 zł

SH-8560-0-6
400 ml, szt. 6 
h: 248 mm, d: 82 mm

18,40 zł

SH-8560-7-6
240 ml, szt. 6 
h: 267 mm, d: 74 mm

18,40 zł

Fortissimo

Bordeaux Goblet Wino musujące/Szampan Woda/Czerwone wino Burgund Goblet Białe wino

10 szkło



SH-8648-130-6
660 ml, szt. 6 
h: 243 mm, d: 97 mm

19,50 zł

SH-8648-1-6
486 ml, szt. 6 
h: 228 mm, d: 89 mm

19,50 zł

SH-8648-0-6
370 ml, szt. 6 
h: 207 mm, d: 75 mm

19,50 zł

SH-8648-140-6
657 ml, szt. 6 
h: 221 mm, d: 106 mm

19,50 zł

SH-8648-7-6
235 ml, szt. 6 
h: 228 mm, d: 72 mm

19,50 zł

SH-8648-32-6
341 ml, szt. 6 
h: 197 mm, d: 77 mm

19,50 zł

Bordeaux Goblet

Burgund Goblet

Wino musujące

Białe wino

Woda

Czerwone wino

11

Fine



Diva

Congresso NOWOŚĆ

SH-8608-130-6
621 ml, szt. 6 
h: 222 mm, d: 93 mm

10,50 zł

Bordeaux Goblet

SH-8608-140-6
745 ml, szt. 6 
h: 211 mm, d: 105 mm

10,50 zł

Burgund Goblet

SH-8608-7-6
235 ml, szt. 6 
h: 207 mm, d: 66 mm

10,50 zł

Wino musujące/Szampan

SH-8608-1-6
455 ml, szt. 6 
h: 205 mm, d: 83 mm

10,50 zł

Woda/Czerwone wino

SH-8608-0-6
355 ml, szt. 6 
h: 195 mm, d: 77 mm

10,50 zł

Czerwone wino

SH-8608-2-6
317 ml, szt. 6 
h: 182 mm, d: 74 mm

10,50 zł

Białe wino

SH-8015-130-6
760 ml, szt. 6 
h: 275 mm, d: 99 mm

21,80 zł

Bordeaux Goblet

SH-8015-22-6
590 ml, szt. 6 
h: 261 mm, d: 90 mm

21,80 zł

Bordeaux

SH-8015-140-6
830 ml, szt. 6 
h: 248 mm, d: 116 mm

21,80 zł

Burgund Goblet

SH-8015-1-6
610 ml, szt. 6 
h: 247 mm, d: 100 mm

21,80 zł

Woda/Czerwone wino

SH-8015-0-6
460 ml, szt. 6 
h: 229 mm, d: 91 mm

21,80 zł

Burgund

SH-8015-2-6
300 ml, szt. 6 
h: 230 mm, d: 73 mm

21,80 zł

Białe wino

SH-8015-7-6
210 ml, szt. 6 
h: 253 mm, d: 72 mm

21,80 zł

Wino musujące
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SH-8741-130-6
656 ml, szt. 6 
h: 237 mm, d: 96 mm

12,80 zł

SH-8741-140-6
782 ml, szt. 6 
h: 227 mm, d: 111 mm

12,80 zł

SH-8741-0-6
356 ml, szt. 6 
h: 211 mm, d: 79 mm

12,80 zł

SH-8741-1-6
497 ml, szt. 6 
h: 225 mm, d: 87 mm

12,80 zł

SH-8741-7-6
283 ml, szt. 6 
h: 231 mm, d: 70 mm

12,80 zł

Taste Bistro line

SH-8900-0-6
348 ml, szt. 6 
h: 150 mm, d: 79 mm

10,50 zł

SH-8900-1-6
470 ml, szt. 6 
h: 159 mm, d: 87 mm

10,50 zł

SH-8900-130-6
625 ml, szt. 6 
h: 172 mm, d: 96 mm

10,50 zł

SH-8900-7-6
277 ml, szt. 6 
h: 170 mm, d: 64 mm

10,50 zł

NOWOŚĆ

Bordeaux Goblet

Białe wino

Burgund Goblet Czerwone wino

Białe wino Wino musujące/Szampan

Bordeaux Goblet Czerwone wino

Wino musujące/Szampan

13szkło



Ivento

Wino musujące/SzampanCzerwone wino

Czerwone winoBurgund GobletBordeaux Goblet

14 szkło

SH-8740-140-6
780 ml, szt. 6 
h: 221 mm, d: 111 mm

10,50 zł

SH-8740-130-6
630 ml, szt. 6 
h: 235 mm, d: 92 mm

10,50 zł

SH-8740-1-6
500 ml, szt. 6 
h: 224 mm, d: 87 mm

10,50 zł

SH-8740-0-6
340 ml, szt. 6 
h: 208 mm, d: 77 mm

10,50 zł

SH-8740-7-6
220 ml, szt. 6 
h: 222 mm, d: 70 mm

10,50 zł



SH-8177-6
299 ml, szt. 6 
h: 182 mm, d: 75 mm

40,50 zł

SH-2784-339-1
szt. 1 
h: 339 mm, d: 197 mm

227,00 zł

Wine tasting

Coolery i akcesoria

PG-220075
Szkło + platyna 
śr. 21 cm 
wys. 22 cm

375,00 zł

AB-5402
Stojak do suszenia  
dekanter; stal nierdzewna 
wys. 30 cm

23,00 zł

PG-230241
Kulki do czyszczenia  
dekanterów

37,00 zł

15szkło

SH-8636-4-6
227 ml, szt. 6 
h: 167 mm, d: 72 mm

23,00 zł

NOWOŚĆ

SH-8177-0-6
299 ml, szt. 6 
h: 182 mm, d: 75 mm

21,80 zł

NOWOŚĆ



SH-2808-15-1
1500 ml, szt. 1 
h: 330 mm, d: 234 mm

192,00 zł

SH-2808-075-1
750 ml, szt. 1 
h: 360 mm, d: 132 mm

173,00 zł

SH-2834-075l-1
750 ml, szt. 1 
h: 310 mm, d: 340 mm

671,00 zł

Cirquo

Dekantery i karafki

16 szkło



SH-2818-15l-1
1500 ml, szt. 1 
h: 290 mm, d: 228 mm

192,00 zł

SH-2818-075l-1
750 ml, szt. 1 
h: 248 mm, d: 195 mm

120,00 zł

SH-2702-10l-1
1000 ml, szt. 1 
h: 226 mm, d: 224 mm

202,00 zł

SH-8750-075-1
750 ml, szt. 1 
h: 321 mm, d: 87 mm

146,60 zł

SH-2851-1l-1
1000 ml, szt. 1 
h: 337 mm, d: 100 mm

130,50 zł

SH-60530-0,75L-1
750 ml, szt. 1 
h: 344 mm, d: 115 mm

182,30 zł

NOWOŚĆ

SH-2702-2-1
1000 ml, szt. 1 
h: 226 mm, d: 224 mm

274,00 zł

Zestaw dekanter + lejek

17szkło
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CHARLES SCHUMANN

Legendarny niemiecki barman, założyciel kultowe-
go baru „Schuman’s bar” w Monachium, a  także 
autor bestsellera „American Bar”, nazwanego bi-
blią drinków.  

We współpracy z marką Schott Zwiesel stworzył linię szkła 
barowego – Basic Bar Selection. Łączy ona klasyczne 
kształty, współczesne trendy, oraz niesamowitą funkcjonal-
ność. Każda szklanka z serii BAR SELECTION została spe-
cjalnie zaprojektowana, tak by jeszcze bardziej podkreślać 
specyficzny charakter drinka, któremu jest dedykowana.



19szkło

Szkło barowe Schott Zwiesel spełnia nawet najbardziej wymagające standardy zawodowe, dzięki 
czemu jest znane i cenione w najlepszych hotelach na całym świecie, jak również w topowych barach.
Kolekcja Basic Bar jest również idealna na kolacje i przyjęcia koktajlowe, oraz dla każdego, kto 
ceni dobre alkohole i koktajle podane w funkcjonalnym i eleganckim szkle. Klasa szkła podkreśli 
prestiż lokalu. 

Idealny dobór szklanki,  
w której serwowany jest napój 
wzmacnia w znacznym stopniu 
doznania smakowe i pozwala 
czerpać maksymalną przyjemność 
z delektowania się trunkiem.



SH-8512-300-6
530 ml, szt. 6 
h: 183 mm, d: 89 mm

18,30 zł

SH-8512-80-6
696 ml, szt. 6 
h: 178 mm, d: 116 mm

21,20 zł

SH-8213-155-6
95 ml, szt. 6 
h: 174 mm, d: 58 mm

15,60 zł

SH-8512-16-6
70 ml, szt. 6 
h: 124 mm, d: 68 mm

18,30 zł

Bar special

SH-8512-166-6
283 ml, szt. 6 
h: 166 mm, d: 114 mm

32,10 zł

SH-8512-86-6
166 ml, szt. 6 
h: 157 mm, d: 101 mm

27,60 zł

SH-8545-86-6
343 ml, szt. 6 
h: 180 mm, d: 114 mm

27,70 zł

SH-8512-45-6
805 ml, szt. 6 
h: 163 mm, d: 112 mm

25,20 zł

NOWOŚĆ

SH-8512-43-6
436 ml, szt. 6 
h: 165 mm, d: 93 mm

22,90 zł

NOWOŚĆ

SH-8750-87-6
226 ml, szt. 6 
h: 129 mm, d: 102 mm

21,80 zł

NOWOŚĆ

SH-8750-88-6
259 ml, szt. 6 
h: 129 mm, d: 101 mm

21,80 zł

NOWOŚĆ

SH-8750-111-6
166 ml, szt. 6 
h: 180 mm, d: 8w5 mm

21,80 zł

NOWOŚĆ
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SH-8512-120-6
322 ml, szt. 6 
h: 120 mm, d: 83 mm

21,20 zł

SH-8750-17-6
280 ml, szt. 6 
h: 176 mm, d: 80 mm

21,80 zł

SH-8512-17-6
218 ml, szt. 6 
h: 175 mm, d: 66 mm

21,20 zł

SH-7500-5-6
71 ml, szt. 6 
h: 132 mm, d: 52 mm

8,30 zł

NOWOŚĆ

SH-8545-47-6
626 ml, szt. 6 
h: 171 mm, d: 112 mm

25,70 zł

NOWOŚĆ

SH-8545-2-6
300 ml, szt. 6 
h: 220 mm, d: 76 mm

21,80 zł

NOWOŚĆ

Basic bar

SH-8710-05-6
500 ml, szt. 6 
h: 255 mm, d: 85 mm

22,60 zł

SH-8710-03-6
300 ml, szt. 6 
h: 217 mm, d: 73 mm

19,00 zł

SH-8720-0,5l-6
678 ml, szt. 6 
h: 204 mm, d: 88 mm

22,60 zł

SH-8720-0,6l-6
602 ml, szt. 6 
h: 161 mm, d: 90 mm

22,60 zł

SH-8730-0,4l-6
513 ml, szt. 6 
h: 191 mm, d: 81 mm

28,50 zł

SH-8730-0,3l-6
405 ml, szt. 6 
h: 178 mm, d: 77 mm

26,40 zł

SH-8512-32-6
340 ml, szt. 6 
h: 163 mm, d: 76 mm

22,70 zł

SH-6370-02
240 ml, szt. 6 
h: 139 mm, d: 68 mm

18,70 zł
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Vina

Tosa
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SH-8465-79-6
566 ml, szt. 6 
h: 127 mm, d: 90 mm

13,40 zł

SH-8465-60-6
604 ml, szt. 6 
h: 101 mm, d: 105 mm

13,40 zł

SH-8465-42-6
397 ml, szt. 6 
h: 114 mm, d: 81 mm

13,40 zł

SH-7861-60-6
305 ml, szt. 6 
h: 108 mm, d: 87 mm

28,50 zł

SH-7861-35-6
79 ml, szt. 6 
h: 107 mm, d: 47 mm

26,90 zł

SH-7861-160-6
225 ml, szt. 6 
h: 96 mm, d: 84mm

29,40 zł

SH-7861-179-6
571 ml, szt. 6 
h: 193 mm, d: 82 mm

28,50 zł

SH-7861-79-6
345 ml, szt. 6 
h: 182 mm, d: 67 mm

28,50 zł

SH-7861-42-6
245 ml, szt. 6 
h: 150 mm, d: 65 mm

28,50 zł

SH-7861-55-6
140 ml, szt. 6 
h: 139 mm, d: 53 mm

26,90 zł

Sensa

SH-8890-42-6
500 ml, szt. 6 
h: 120 mm, d: 83 mm

13,90 zł



Convention Paris

Life
SH-4858-79-6
330 ml, szt. 6 
h: 156 mm, d: 62 mm

12,90 zł

SH-4858-42-6
275 ml, szt. 6 
h: 142 mm, d: 60 mm

12,90 zł

SH-4858-12-6
240 ml, szt. 6 
h: 117 mm, d: 60 mm

12,90 zł

SH-4858-60-6
280 ml, szt. 6 
h: 90 mm, d: 80 mm

12,90 zł

SH-4858-35-6
40 ml, szt. 6 
h: 72 mm, d: 38 mm

8,70 zł

SH-4858-89-6
150 ml, szt. 6 
h: 80 mm, d: 62 mm

9,80 zł
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SH-7745-79-6
390 ml, szt. 6 
h: 155 mm, d: 65 mm

10,60 zł

SH-8850-79-6
539 ml, szt. 6 
h: 128 mm, d: 90 mm

18,40 zł

SH-8850-42-6
382 ml, szt. 6 
h: 114 mm, d: 81 mm

18,40 zł

SH-8850-60-6
525 ml, szt. 6 
h: 98 mm, d: 102 mm

18,40 zł

SH-8850-89-6
390 ml, szt. 6 
h: 89 mm, d: 93 mm

17,10 zł

SH-7745-12-6
255 ml, szt. 6 
h: 116 mm, d: 63 mm

9,80 zł

SH-7745-42-6
345 ml, szt. 6 
h: 140 mm, d: 63 mm

10,10 zł

SH-7745-60-6
300 ml, szt. 6 
h: 89 mm, d: 80 mm

10,60 zł



SH-8880-60-6
476 ml, szt. 6 
h: 101 mm, d: 96 mm

17,50 zł

SH-8880-42-6
456 ml, szt. 6 
h: 128 mm, d: 85 mm

17,50 zł

SH-8880-79-6
582 ml, szt. 6 
h: 152 mm, d: 88 mm

17,50 zł

SH-8750-200-6
213 ml, szt. 6 
h: 86 mm, d: 70 mm

16,60 zł

SH-8750-540-6
539 ml, szt. 6 
h: 130 mm, d: 88 mm

18,20 zł

SH-8750-380-6
387 ml, szt. 6 
h: 152 mm, d: 68,5 mm

18,20 zł

Softdrinks TowerNOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

SH-60530-0,75L-1
750 ml, szt. 1 
h: 344 mm, d: 115 mm

182,30 zł

SH-60530-77-2
233 ml, szt. 2 
h: 165 mm, d: 70 mm

42,40 zł

SH-60530-1-2
278 ml, szt. 2 
h: 123 mm, d: 90 mm

33,20 zł

SH-60530-140-2
320 ml, szt. 2 
h: 106 mm, d: 97 mm

39,30 zł

Summermood
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Basic bar surfing

Basic bar classic

Basic bar motion

SH-8860-89-6
276 ml, szt. 6 
h: 90 mm, d: 80 mm

46,50 zł

SH-8860-60-6
369 ml, szt. 6 
h: 95 mm, d: 89 mm

46,50 zł

SH-8860-79-6
311 ml, szt. 6 
h: 156 mm, d: 61 mm

46,50 zł

SH-8860-87-6
202 ml, szt. 6 
h: 129 mm, d: 102 mm

49,00 zł

SH-8860-0,5-6
500 ml, szt. 6 
h: 150 mm, d: 96 mm

124,00 zł

SH-8860M-89-6
276 ml, szt. 6 
h: 90 mm, d: 80 mm

46,50 zł

SH-8860M-60-6
369 ml, szt. 6 
h: 95 mm, d: 89 mm

46,50 zł

SH-8860M-79-6
311 ml, szt. 6 
h: 156 mm, d: 61 mm

46,50 zł

SH-8860M-87-6
202 ml, szt. 6 
h: 129 mm, d: 102 mm

49,50 zł

SH-8860M-0,5-6
500 ml, szt. 6 
h: 150 mm, d: 96 mm

124,00 zł
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SH-8860S-89-6
276 ml, szt. 6 
h: 90 mm, d: 80 mm

46,50 zł

SH-8860S-60-6
369 ml, szt. 6 
h: 95 mm, d: 89 mm

46,50 zł

SH-8860S-79-6
311 ml, szt. 6 
h: 156 mm, d: 61 mm

46,50 zł

SH-8860S-87-6
202 ml, szt. 6 
h: 129 mm, d: 102 mm

49,50 zł

SH-8860S-0,5-1
500 ml, szt. 6 
h: 150 mm, d: 96 mm

124,00 zł



Wzmacniana krawędź i stopka 

Hartowane szkło
Górna część produktu poddana jest obróbce termicznej,  
dzięki czemu powstaje bardzo odporne szkło.  
Nie rozbija się ono na drobne kawałki.

LB-355024-6
730 ml, szt. 6 
h: 237 mm, d: 101 mm

7,90 zł

LB-541625-6 
530 ml, szt. 6 
h: 219 mm, d: 89 mm

6,40 zł

LB-540628-6
410 ml, szt. 6 
h: 206 mm, d: 83 mm

6,40 zł

LB-540635-6
320 ml, szt. 6 
h: 198 mm, d: 77 mm

6,10 zł

LB-925241-6
330 ml, szt. 6 
h: 99 mm, d: 85 mm

5,50 zł

LB-456226-6          
410 ml, szt. 6 
h: 139 mm, d: 83 mm

9,60 zł

LB-540659-6
250 ml, szt. 6 
h: 189 mm, d: 71 mm

7,50 zł

LB-540673-6
210 ml, szt. 6 
h: 214 mm, d: 63 mm

6,40 zł

LB-231-12
414 ml, szt. 12 
h: 115 mm, d: 89 mm

8,40 zł

L’esprit du vin

Jeżeli oznaczona część kieliszka, objęta  
specyficzną gwarancją, ulegnie ukruszeniu,  

wymieniamy kieliszek na nowy!

Gładka, wzmacniana krawędź

Wzmacniana krawędź
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Fortius

Carré

LB-241730-12
200 ml, szt. 12 
h: 214 mm, d: 69 mm

9,20 zł

LB-241044-12
300 ml, szt. 12 
h: 194 mm, d: 76 mm

9,10 zł

LB-241037-12
370 ml, szt. 12 
h: 202 mm, d: 83 mm

9,10 zł

LB-241020-12
510 ml, szt. 12 
h: 213 mm, d: 91 mm

9,50 zł

LB-265057-6
290 ml, szt. 6 
h: 207 mm, d: 76 mm

8,70 zł

LB-265217-6
530 ml, szt. 6 
h: 217 mm, d: 91 mm

8,90 zł

LB-265033-6
380 ml, szt. 6 
h: 217 mm, d: 82 mm

8,70 zł

LB-265712-6
220 ml, szt. 6 
h: 230 mm, d: 57 mm

8,70 zł
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LB-237122-12
330 ml, szt. 12 
h: 182 mm, d: 79 mm

6,10 zł

LB-237139-12
240 ml, szt. 12 
h: 173 mm, d: 73 mm

6,10 zł

LB-237771-12
170 ml, szt. 12 
h: 192 mm, d: 63 mm

6,10 zł

Claret

Teardrop

LB-3911-12
350 ml, szt. 12 
h: 184 mm, d: 86 mm

8,80 zł

LB-3965-12
250 ml, szt. 12 
h: 181 mm, d: 76 mm

9,20 zł

LB-3996-12
170 ml, szt. 12 
h: 196 mm, d: 70 mm

8,80 zł

LB-3957-12
310 ml, szt. 12 
h: 183 mm, d: 84 mm

9,60 zł
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LB-3060-24
590 ml, szt. 24 
h: 226 mm, d: 99 mm

10,20 zł

LB-3011-24
410 ml, szt. 24 
h: 208 mm, d: 86 mm

9,90 zł

LB-3055-12
251 ml, szt. 12 
h: 153 mm, d: 105 mm

12,50 zł

LB-3057-24
320 ml, szt. 24 
h: 198 mm, d: 79 mm

9,20 zł

LB-3096-12
170 ml, szt. 24 
h: 215 mm, d: 70 mm

10,20 zł

LB-3010-12
414 ml, szt. 12 
h: 165 mm, d: 86 mm

9,90 zł

Perception
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LB-521801-6
250 ml, szt. 6 
h: 102 mm, d: 81 mm

6,00 zł

Glide

LB-613285-4
800 ml, szt. 4 
h: 154 mm, d: 115 mm

13,20 zł

Brandy

SH-8512-43-6
436 ml, szt. 6 
h: 165 mm, d: 93 mm

22,90 zł

LB-613186-6
370 ml, szt. 6 
h: 129 mm, d: 88 mm

8,80 zł

Brandy

SH-8512-45-6
805 ml, szt. 6 
h: 163 mm, d: 112 mm

25,20 zł

Kieliszki do koniaku, brandy 

Kieliszki do whisky, wódki, likieru 

Grappa

LB-613315-6
90 ml, szt. 6 
h: 160 mm, d: 51 mm

7,80 zł

Whiskey

LB-613070-6
130 ml, szt. 6 
h: 132 mm, d: 59 mm

6,70 zł

SH-8213-155-6
95 ml, szt. 6 
h: 174 mm, d: 58 mm

15,60 zł

SH-8512-120-6
322 ml, szt. 6 
h: 120 mm, d: 83 mm

21,20 zł

SH-8512-16-6
70 ml, szt. 6 
h: 124 mm, d: 68 mm

18,30 zł
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Kieliszki do wódki

Embassy Sorbet

LB-3801-24
80 ml, szt. 24 
h: 68 mm, d: 79 mm

9,50 zł

Gilde

LB-521009-6
60 ml, szt. 6 
h: 81 mm, d: 48 mm

5,30 zł

LB-8203-12
40 ml, szt. 12 
h: 111 mm, d: 39 mm

4,50 zł

Bouquet

LB-354102-6
70 ml, szt. 6 
h: 117 mm, d: 54 mm

7,00 zł

SH-7500-5-6
70 ml, szt. 6 
h: 132 mm, d: 52 mm

8,30 zł

NOWOŚĆ

Double Shooter

LB-973-48
60 ml, szt. 48 
h: 106 mm, d: 41 mm

2,30 zł

Endeavor

LB-15733-12
110 ml, szt. 12 
h: 76 mm, d: 69 mm

5,50 zł

Tequilla

LB-9862324-72
40 ml, szt. 72 
h: 92 mm, d: 38 mm

2,40 zł

Tequilla

LB-971-48
30 ml, szt. 48 
h: 77 mm, d: 37 mm

2,00 zł

Chicago

LB-1650-12
70 ml, szt. 12 
h: 105 mm, d: 40 mm

2,60 zł
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Old fashioned

LB-5130-36
140 ml, szt. 36 
h: 79 mm, d: 73 mm

5,20 zł

Whiskey

LB-5127-48
40 ml, szt. 48 
h: 76 mm, d: 54 mm

6,10  zł

Whiskey

LB-5121-72
40 ml, szt. 72 
h: 60 mm, d: 51 mm

5,70 zł

Gibraltar

LB-151-48
30 ml, szt. 48 
h: 54 mm, d: 45 mm

2,00 zł

Prism Shot

LB-5277-72
59 ml, szt. 72 
h: 63 mm, d: 47 mm

7,50 zł

Shooter

LB-5109-24
56 ml, szt. 24 
h: 89 mm, d: 51 mm

5,60 zł
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LB-3715-12
310 ml, szt. 12 
h: 178 mm, d: 79 mm

9,90 zł

LB-3617-12
444 ml, szt. 12 
h: 209 mm, d: 79 mm

12,10 zł

LB-3616-12
440 ml, szt. 12 
h: 208 mm, d: 78 mm

12,10 zł

LB-3623-12
695 ml, szt. 12 
h: 237 mm, d: 89 mm

14,00 zł

LB-3770-36
133 ml, szt. 36 
h: 130mm, d: 73 mm

11,10 zł

NOWOŚĆ

LB-8425-24
350 ml, szt. 24 
h: 210 mm, d: 76 mm

14,20 zł

LB-3803-12
239 ml, szt. 12 
h: 95 mm, d: 111 mm

11,00 zł

LB-400-12
240 ml, szt. 12 
h: 102 mm, d: 98 mm

10,40 zł

LB-3722-6
470 ml, szt. 6 
h: 181 mm, d: 87 mm

15,00 zł

Koktajl



Koktajl
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LB-70855-12
170 ml, szt. 12 
h: 89 mm, d: 111 mm

16,50 zł

LB-32802-12
473 ml, szt. 12 
h: 172 mm, d: 73 mm

10,40 zł

LB-92143-12
592 ml, szt. 12 
h:169 mm, d: 89 mm

12,90 zł

LB-92142-12
473 ml, szt. 12 
h:118 mm, d: 89 mm

11,70 zł

LB-56880-12
530 ml, szt. 12 
h: 140 mm, d: 80 mm

17,10 zł

Tiki Mixed Gods

LB-99556-12
490 ml, szt. 12 (3x4) 
h: 153 mm, d: 74 mm

14,20 zł

Glass Can

LB-209-24
473 ml, szt. 24 
h: 133 mm, d: 77 mm

11,90 zł

Napoli Grande

LB-1619-12
450 ml, szt. 12 
h: 216 mm, d: 79 mm

18,20 zł
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Tiki

LB-TTR-20-12
591 ml, szt. 12 
h: 152 mm, d: 76,2 mm

60,20 zł

LB-TTB-20-12
591 ml, szt. 12 
h: 152 mm, d: 76,2 mm

60,20 zł

LB-TTG-20-12
591 ml, szt. 12 
h: 152 mm, d: 76,2 mm

60,20 zł

LB-TMR-16-12
473 ml, szt. 12 
h: 101,6 mm, d: 127 mm

40,10 zł

LB-TMB-16-12
473 ml, szt. 12 
h: 101,6 mm, d: 127 mm

40,10 zł

LB-TMG-16-12
473 ml, szt. 12 
h: 101,6 mm, d: 127 mm

40,10 zł

materiał: ceramika



SH-8512-166-6
283 ml, szt. 6 
h: 166 mm, d: 114 mm

32,10 zł

SH-8545-86-6
343 ml, szt. 6 
h: 180 mm, d: 114 mm

27,70 zł

LB-8455-36
170 ml, szt. 36 
h: 149 mm, d: 108 mm

13,10 zł

LB-7518-12
296 ml, szt. 12 
h: 184 mm, d: 117 mm

13,80 zł

LB-7700-12
200 ml, szt. 12 
h: 162 mm, d: 124 mm

16,90 zł

SH-8512-86-6
166 ml, szt. 6 
h: 157 mm, d: 101 mm

27,60 zł

Martini & margarita

Grande super stems Z-stems

LB-613445-6
260 ml, szt. 6 
h: 180 mm, d: 108 mm

10,50 zł

LB-9570101-1
1400 ml, szt. 1 
h: 257 mm, d: 235 mm

60,00 zł

Super Martini

LB-1789288-1
2100 ml, szt. 1 
h: 210 mm, d: 232 mm

106,10 zł

Super Margarita

HAND
MADE

LB-37179-12
400 ml, szt. 12 
h: 194 mm, d: 85 mm

12,90 zł

LB-37799-12
270 ml, szt. 12 
h: 165 mm, d: 111 mm

12,90 zł

LB-8429-12
266 ml, szt. 12 
h: 156 mm, d: 114 mm

15,20 zł
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Copacabana

Embassy

LB-501407-12
245 ml, szt. 12 
h: 161 mm, d: 113 mm

13,60 zł

LB-503005-12
264 ml, szt. 12 
h: 198 mm, d: 90 mm

13,60 zł

LB-502008-12
620 ml, szt. 12 
h: 212 mm, d: 107 mm

13,60 zł

1924 NOWOŚĆ

LB-3779-12
270 ml, szt. 12 
h: 165 mm, d: 111 mm

12,90 zł

LB-3771-12
140 ml, szt. 12 
h: 132 mm, d: 96 mm

8,40 zł

LB-3701-12
90 ml, szt. 12 
h: 95 mm, d: 79 mm

9,50 zł

LB-3773-36
163 ml, szt. 36 
h: 114 mm, d: 86 mm

12,10 zł

LB-925661-6
600 ml, szt. 6 
h: 194 mm, d: 110 mm

18,30 zł
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LB-601602-12
244 ml, szt. 12 
h: 153 mm, d: 86 mm

12,50 zł

LB-601404-12
192 ml, szt. 12 
h: 166 mm, d: 99 mm

11,50 zł

LB-607017-12
174 ml, szt. 12 
h: 210 mm, d: 63 mm

13,80 zł

Gin & Tonic

LB-2106-12
580 ml, szt. 12 
h: 203 mm, d: 103 mm

14,90 zł

Nick & Nora

LB-601329-12
150 ml, szt. 12 
h: 160 mm, d: 79 mm

13,60 zł

NOWOŚĆ

Wine

LB-603064-12
260 ml, szt. 12 
h: 194 mm, d: 78 mm

13,60 zł

NOWOŚĆ

Spksy
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Radiant

LB-927542-12
350 ml, szt. 12 
h: 106 mm, d: 89 mm

13,00 zł

DOF

LB-927535-12
470 ml, szt. 12 
h: 157 mm, d: 85 mm

14,30 zł

Cooler

LB-15456-36
260 ml, szt. 36 
h: 122 mm, d: 69 mm

9,60 zł

LB-15457-36
296 ml, szt. 36 
h: 90 mm, d: 83 mm

13,70 zł

LB-15454-36
237 ml, szt. 36 
h: 85 mm, d: 79 mm

9,60 zł

LB-15465-36
310 ml, szt. 36 
h: 150 mm, d: 83 mm

13,00 zł

LB-15464-36
250 ml, szt. 36 
h: 141 mm, d: 75 mm

13,00 zł

Winchester
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Hobstar

LB-924152-12
350 ml, szt. 12 
h: 106 mm, d: 89 mm

11,80 zł

LB-911381-12
470 ml, szt. 12 
h: 157 mm, d: 84 mm

14,30 zł

LB-928549-12
300 ml, szt. 12 
h: 180 mm, d: 90 mm

13,20 zł

LB-926835-24
60 ml, szt. 24 
h: 61 mm, d: 50 mm

8,30 zł

LB-928457-12
470 ml, szt. 12 
h: 157 mm, d: 84 mm

22,90 zł

NOWOŚĆ

LB-928440-12
350 ml, szt. 12 
h: 106 mm, d: 89 mm

22,20 zł

NOWOŚĆ

LB-928433-24
60 ml, szt. 24 
h: 61 mm, d: 50 mm

15,50 zł

NOWOŚĆ

LB-929799-12
250 ml, szt. 12 
h: 121 mm, d: 104 mm

15,70 zł

NOWOŚĆ
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LB-925500-12
355 ml, szt. 12 
h: 107 mm, d: 89 mm

11,80 zł

LB-926781-6
747 ml, szt. 6 
h: 150 mm, d: 105 mm

47,50 zł

LB-926774-12
414 ml, szt. 12 
h: 156 mm, d: 80 mm

12,70 zł

Carats

Paneled

LB-15642-36
473 ml, szt. 36 
h: 153 mm, d: 84 mm

12,10 zł

Paneled - Cooler

LB-15643-24
592 ml, szt. 24 
h: 169 mm, d: 89 mm

12,80 zł

Paneled - Iced Tea

LB-15640-36
251 ml, szt. 36 
h: 103 mm, d: 75 mm

10,90 zł

Paneled - Juice

LB-15641-36
355 ml, szt. 36 
h: 137 mm, d: 79 mm

10,90 zł

Paneled - Tumbler
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LB-15747-12
350 ml, szt. 12 
h: 131 mm, d: 89 mm

6,60 zł

LB-15754-12
410 ml, szt. 12 
h: 135 mm, d: 96 mm

7,30 zł

LB-15755-12
290 ml, szt. 12 
h: 121 mm, d: 85 mm

6,40 zł

LB-15748-12
260 ml, szt. 12 
h: 93 mm, d: 93 mm

7,00  zł

LB-15746-12
350 ml, szt. 12 
h: 102 mm, d:102 mm

7,30 zł

LB-15757-12
207 ml, szt. 12 
h: 87 mm, d: 83 mm

7,00 zł

LB-15756-12
473 ml, szt. 12 
h: 152 mm, d: 99 mm

7,30 zł

Gibraltar twist Cidra

LB-820690-12
550 ml, szt. 12 
h: 121 mm, d: 91 mm

6,40 zł

LB-920185-12
370 ml, szt. 12 
h: 90 mm, d: 87 mm

5,80 zł

LB-920192-12
220 ml, szt. 12 
h: 60 mm, d: 83 mm

5,90 zł

NOWOŚĆ
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LB-15673-12
495 ml, szt. 12 
h: 204 mm, d: 86 mm

12,90 zł

LB-15256-12
470 ml, szt. 12 
h: 162 mm, d: 88 mm

5,90 zł

LB-15235-12
350 ml, szt. 12 
h: 146 mm, d: 80 mm

5,20 zł

LB-15383-12
310 ml, szt. 12 
h: 140 mm, d: 75 mm

4,90 zł

LB-15244-12
410 ml, szt. 12 
h: 130 mm, d: 89 mm

5,70 zł

LB-15238-12
350 ml, szt. 12 
h: 124 mm, d: 85 mm

5,00 zł

LB-15237-12
290 ml, szt. 12 
h: 121 mm, d: 79 mm

4,90 zł

LB-15236-12
260 ml, szt. 12 
h: 121 mm, d: 79 mm

4,60 zł

LB-15253-24
650 ml, szt. 24 
h: 178 mm, d:95 mm

12,50 zł

LB-15665-24
590 ml, szt. 24 
h: 171 mm, d: 95 mm

9,00 zł

Gibraltar

LB-15239-12
200 ml, szt. 12 
h: 114 mm, d: 67 mm

4,60 zł

LB-15243-12
350 ml, szt. 12 
h: 102 mm, d: 91 mm

6,10 zł

LB-15232-12
290 ml, szt. 12 
h: 98 mm, d: 89 mm

4,90 zł

LB-15242-12
260 ml, szt. 12 
h: 92 mm, d: 86 mm

4,50 zł

LB-15240-12
220 ml, szt. 12 
h: 92 mm, d: 85 mm

4,50  zł

LB-15241-12
200 ml, szt. 12 
h: 83 mm, d: 79 mm

4,50 zł

LB-151-48
30 ml, szt. 48 
h: 54 mm, d: 45 mm

2,00 zł

LB-15247-36
340 ml, szt. 36 
h: 175 mm, d: 92 mm

8,90 zł

LB-15246-36
250 ml, szt. 36 
h: 159 mm, d: 79 mm

8,90 zł

LB-15680-24
355 ml, szt. 24 
h: 185 mm, d: 77 mm

11,60 zł
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LB-15483-12
350 ml, szt. 12 
h: 143 mm, d: 81 mm

10,30 zł

LB-15485-36
260 ml, szt. 36 
h: 130 mm, d: 73 mm

10,60 zł

LB-15482-12
370 ml, szt. 12 
h: 100 mm, d: 95 mm

10,10 zł

LB-15481-12
260 ml, szt. 12 
h: 89 mm, d: 86 mm

6,50 zł

Inverness

LB-920734-12
350 ml, szt. 12 
h: 162 mm, d: 67 mm

7,70 zł

LB-920710-12
370 ml, szt. 12 
h: 106 mm, d: 83 mm

7,90 zł

LB-920703-12
280 ml, szt. 12 
h: 96 mm, d: 78 mm

7,50 zł

LB-920758-12
210 ml, szt. 12 
h: 89 mm, d: 72 mm

7,20 zł

LB-920727-12
290 ml, szt. 12 
h: 147 mm, d: 64 mm

7,10 zł

Endessa
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LB-2206-12
473 ml, szt. 12 
h: 162 mm, d: 76 mm

8,70 zł

LB-2208-12
311 ml, szt. 12 
h: 140 mm, d: 66 mm

8,00 zł

LB-2205-12
355 ml, szt. 12 
h: 94 mm, d: 88 mm

8,00 zł

LB-2207-12
274 ml, szt. 12 
h: 88 mm, d: 81 mm

8,00 zł

LB-2209-12
185 ml, szt. 12 
h: 78 mm, d: 72 mm

8,00 zł

Quartet

York

LB-920413-12
460 ml, szt. 12 
h: 150 mm, d: 90 mm

7,50 zł

LB-920420-12
360 ml, szt. 12 
h: 136 mm, d: 83 mm

6,80 zł

LB-920444-12
210 ml, szt. 12 
h: 104 mm, d: 74 mm

5,90 zł

LB-920437-12
270 ml, szt. 12 
h: 119 mm, d: 78 mm

5,90 zł

45szkło



LB-2523-12
140 ml, szt. 12 
h: 99 mm, d: 54 mm

2,70 zł

LB-2524-12
300 ml, szt. 12 
h: 92 mm, d: 80 mm

3,30 zł

LB-2522-12
210 ml, szt. 12 
h: 85 mm, d: 71 mm

3,10 zł

LB-1650-12
70 ml, szt. 12 
h: 105 mm, d: 40 mm

2,60 zł

LB-2521-12
220 ml, szt. 12 
h: 152 mm, d: 53 mm

2,70 zł

LB-2520-12
220 ml, szt. 12 
h: 131 mm, d: 58 mm

2,90 zł

Chicago

LB-2518-12
310 ml, szt. 12 
h: 166 mm, d: 60 mm

3,40 zł

LB-2519-12
290 ml, szt. 12 
h: 145 mm, d: 63 mm

3,40 zł
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Endeavor

LB-15713-12
350 ml, szt. 12 
h: 159 mm, d: 76 mm

6,10 zł

LB-15715-12
470 ml, szt. 12 
h: 179 mm, d: 81 mm

10,30 zł

LB-15717-12
592 ml, szt. 12 
h: 184 mm, d: 90 mm

11,20 zł

LB-15714-12
414 ml, szt. 12 
h: 168 mm, d: 79 mm

10,30 zł

LB-15711-12
290 ml, szt. 12 
h: 159 mm, d: 70 mm

5,80 zł

LB-15712-12
350 ml, szt. 12 
h: 105 mm, d: 98 mm

5,80 zł

LB-15710-12
260 ml, szt. 12 
h: 98 mm, d: 89 mm

5,20 zł

LB-15709-12
200 ml, szt. 12 
h: 92 mm, d: 83 mm

5,20 zł

LB-15733-12
110 ml, szt. 12 
h: 76 mm, d: 69 mm

5,50 zł

LB-15720-12
488 ml, szt. 12 
h: 164 mm, d: 86 mm

10,30 zł
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LB-15436-36
350 ml, szt. 36 
h: 117 mm, d: 79 mm

11,50  zł

LB-15765-36
355 ml, szt. 36 
h: 159 mm, d: 74 mm

12,30 zł

LB-15764-36
296 ml, szt. 36 
h: 153 mm, d: 70 mm

12,30 zł

LB-15437-36
414 ml, szt. 36 
h: 121,2 mm, d: 86 mm

11,50 zł

LB-15435-36
350 ml, szt. 36 
h: 95 mm, d: 92 mm

10,50 zł

LB-15433-36
230 ml, szt. 36 
h: 79 mm, d: 79 mm

9,80 zł

LB-15432-36
200 ml, szt. 36 
h: 79 mm, d: 76 mm

9,80 zł

LB-15431-36
140 ml, szt. 36 
h: 73 mm, d: 73 mm

8,80 zł

LB-15430-36
266 ml, szt. 36 
h: 114 mm, d: 76 mm

10,70 zł

LB-15434-36
266 ml, szt. 36 
h: 85 mm, d: 84 mm

9,80 zł
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LB-15794-12
355 ml, szt. 12 
h: 140 mm, d: 84 mm

13,10 zł

LB-15797-12
414 ml, szt. 12 
h: 146 mm, d: 88 mm

13,10 zł

LB-15796-12
296 ml, szt. 12 
h: 134 mm, d: 79 mm

12,10 zł

LB-15795-12
355 ml, szt. 12 
h: 110 mm, d: 96 mm

13,10 zł

LB-15793-12
266 ml, szt. 12 
h: 101 mm, d: 88 mm

11,80 zł

Brooklyn

LB-285441-12
414 ml, szt. 12 
h: 133 mm, d: 84 mm

13,00 zł

LB-285436-12
355 ml, szt. 12 
h: 127 mm, d: 80 mm

13,00 zł

LB-285429-12
296 ml, szt. 12 
h: 117 mm, d: 77 mm

13,00 zł

LB-285435-12
355 ml, szt. 12 
h: 98 mm, d: 88 mm

13,00 zł

LB-285442-12
266 ml, szt. 12 
h: 87 mm, d: 82 mm

13,00 zł

Linq
Szkło grafitowe
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Szklanki do wody

LB-227-72
214 ml, szt. 72 
h: 83 mm, d: 79 mm

8,00 zł

DOF

LB-15626-36
266 ml, szt. 36 
h: 92 mm, d: 76 mm

11,60 zł

Rocks

LB-3556-36
325 ml, szt. 36 
h: 156 mm, d: 73 mm

12,10 zł

Goblet

LB-8512A4-12
470 ml, szt. 12 
h: 159 mm, d: 89 mm

16,60 zł

LB-231-12
414 ml, szt. 12 
h: 115 mm, d: 89 mm

8,40 zł

LB-925241-6
330 ml, szt. 6 
h: 99 mm, d: 85 mm

5,50 zł

LB-920710-12
370 ml, szt. 12 
h: 106 mm, d: 83 mm

7,61 zł

LB-456226-6
410 ml, szt. 6 
h: 139 mm, d: 83 mm

9,60 zł

LB-3010-12
414 ml, szt. 24 
h: 165 mm, d: 86 mm

9,90 zł

LB-4116SRB-12
480 ml, szt. 12 
h: 178 mm, d: 89 mm

21,20 zł

NOWOŚĆ
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Bravura

LB-2211-12
362 ml, szt. 12 
h: 101 mm, d: 89 mm

11,80 zł

LB-2212-12
495 ml, szt. 12 
h: 159 mm, d: 86 mm

10,80 zł

Szklanki do piwa, kufle, pokale

SH-8512-32-6
340 ml, szt. 6 
h: 163 mm, d: 76 mm

32,10 zł

SH-6370-02
240 ml, szt. 6 
h: 139 mm, d: 68 mm

18,70 zł

SH-8730-0,4l-6
513 ml, szt. 6 
h: 191 mm, d: 81 mm

28,50 zł

SH-8730-0,3l-6
405 ml, szt. 6 
h: 178 mm, d: 77 mm

26,40 zł

LB-456226-6
410 ml, szt. 6 
h: 139 mm, d: 83 mm

9,60 zł

Allure

LB-8425-24
350 ml, szt. 24 
h: 210 mm, d: 76 mm

14,20 zł

Citation

LB-6425-24U
269 ml, szt. 24 
h: 219 mm, d: 73 mm

16,60 zł

Art Deco

LB-920291-12
370 ml, szt. 12 
h: 180 mm, d: 79 mm

8,40 zł

Munique
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SH-8710-05-6
500 ml, szt. 6 
h: 255 mm, d: 85 mm

22,60 zł

SH-8710-03-6
300 ml, szt. 6 
h: 217 mm, d: 73 mm

19,00 zł

SH-8720-0,5l-6
678 ml, szt. 6 
h: 204 mm, d: 88 mm

22,60 zł

SH-8720-0,6l-6
602 ml, szt. 6 
h: 161 mm, d: 90 mm

22,60 zł

LB-3828-24
350 ml, szt. 24 
h: 229 mm, d: 76 mm

13,00 zł

Catalina

LB-3823-24
410 ml, szt. 24 
h: 238 mm, d: 78 mm

13,00 zł

Catalina

LB-1629-12
590 ml, szt. 12 
h: 212 mm, d: 85 mm

10,80 zł

Giant Beer

LB-920260-6
500 ml, szt. 6 
h: 157 mm, d: 97 mm

10,10 zł

Maxim

LB-5355-24
570 ml, szt. 24 
h: 123 mm, d: 136 mm

13,80 zł

Dimple Stein

LB-19-12
340 ml, szt. 12 
h: 184 mm, d: 83 mm

7,80 zł

Beer

LB-920284-12
490 ml, szt. 12 
h: 199 mm, d: 86 mm

9,00 zł

Munique

Szklanki do piwa, kufle, pokale

LB-3815-24
451 ml, szt. 24 
h: 222 mm, d: 83 mm

13,70 zł

NOWOŚĆ
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LB-1689-24
414 ml, szt. 24 
h: 219 mm, d: 64 mm

9,50 zł

Beer

LB-1690-12
454 ml, szt. 12 
h: 248 mm, d: 73 mm

10,85 zł

Tall Beer

LB-528-24
591 ml, szt. 24 
h: 238 mm, d: 80 mm

12,90 zł

Beer

LB-526-24
414 ml, szt. 24 
h: 216 mm, d: 73 mm

25,70 zł

Beer

Szkło do lemoniady / ice tea

LB-97084-12
488 ml, szt. 12 
h: 133 mm, d: 107 mm

10,30 zł

Drinking Jar

LB-70355-24
222 ml, szt. 24 
h: 137 mm, d: 57 mm

6,60 zł

Heritage Bottle

LB-32802-12
473 ml, szt. 12 
h: 172 mm, d: 73 mm

10,40 zł

LB-92103-12
488 ml, szt. 12 
h: 129 mm, d: 78 mm

11,30 zł

Drinking Jar

LB-2212-12
495 ml, szt. 12 
h: 159 mm, d: 86 mm

10,80 zł

C1-100-0151
opakowanie 1000 sztuk 
h: 240 mm, d: 80 x 50 mm

666,00 zł cena za op.

Worki Cocktail

Cena za sztukę 0,66zł.

•  Bio polipropylen
•  Wytrzymałe na temp.  

od -40˚C do +100˚C 
•  Umożliwiają serwowanie 

różnych napojów, również  
o kwaśnym odczynie

•  Brak słomki w zestawie
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LB-92181-12
355 ml, szt. 12 
h: 95 mm, d: 95 mm

9,50 zł

Farmhouse

LB-92164-2
7 l, szt. 2 
h: 375 mm, d: 172 mm

173,00 zł

Farmhouse Dispenser

LB-92183-12
355 ml, szt. 12 
h: 127 mm, d: 86 mm

8,70 zł

Farmhouse

LB-92182-12
266 ml, szt. 12 
h: 105 mm, d: 83 mm

6,90 zł

Farmhouse

Beverage Dispensers

LB-92163-1
stojak dla LB-92164 
249 x 249 x 224 mm

54,50 zł

Szkło do lemoniady / ice tea

LB-56880-12
530 ml, szt. 12 
h: 172 mm, d: 73 mm

17,10 zł

LB-209-24
473 ml, szt. 24 
h: 133 mm, d: 77 mm

11,90 zł

Glass Can

BPR-029
475 ml,  
miedziany

225,00 zł

NOWOŚĆ
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LB-51-72
370 ml, szt. 72 
h: 133 mm, d: 73 mm

6,00 zł

Iced Tea

LB-15673-12
495 ml, szt. 12 
h: 204 mm, d: 86 mm

12,90 zł

LB-15680-24
355 ml, szt. 24 
h: 185 mm, d: 77 mm

11,60 zł

LB-15643-24
592 ml, szt. 24 
h: 169 mm, d: 89 mm

12,80 zł

Paneled - Iced Tea

LB-15253-24
650 ml, szt. 24 
h: 178 mm, d:95 mm

12,50 zł

LB-285441-12
414 ml, szt. 12 
h: 133 mm, d: 84 mm

13,00 zł

LB-911381-12
470 ml, szt. 12 
h: 157 mm, d: 84 mm

14,30 zł

LB-927535-12
470 ml, szt. 12 
h: 157 mm, d: 85 mm

14,30 zł

LB-15765-36
355 ml, szt. 36 
h: 159 mm, d: 74 mm

12,30 zł

LB-926774-12
414 ml, szt. 12 
h: 156 mm, d: 80 mm

12,70 zł

LB-928457-12
470 ml, szt. 12 
h: 157 mm, d: 84 mm

22,90 zł

LB-1619-12
450 ml, szt. 12 
h: 216 mm, d: 79 mm

18,20 zł

Napoli Grande

LB-15717-12
592 ml, szt. 12 
h: 184 mm, d: 90 mm

11,20 zł

NOWOŚĆ

LB-820690-12
550 ml, szt. 12 
h: 121 mm, d: 91 mm

6,40 zł
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LB-2264FCN-12
120 ml, szt. 12 
h: 110 mm, d: 60 mm

6,50 zł

Mini Bill

LB-920338-12
240 ml, szt. 12 
h: 146 mm, d: 77 mm

6,90 zł

Bill

LB-920314-12
280 ml, szt. 12 
h: 150 mm, d: 78 mm

6,40 zł

Acapulco

SH-60530-77-2
320 ml, szt. 2 
h: 165 mm, d: 70 mm

42,40 zł

NOWOŚĆ

SH-60530-1-2
278 ml, szt. 2 
h: 123 mm, d: 90 mm

33,20 zł

NOWOŚĆ

SH-60530-140-2
320 ml, szt. 2 
h: 106 mm, d: 97 mm

39,30 zł

NOWOŚĆ

Kawa / herbata / desery

LB-15711-12
290 ml, szt. 12 
h: 159 mm, d: 70 mm

5,80 zł

E-2111731-12
dł. 200 mm  
gr. 2mm

7,30 zł

Łyżeczka do latte łamanaSpodek uniwersalny

R-CLSA01-12
Śr. (cm)  16 
Op. 12

13,60 zł

ZESTAW
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LB-15733-12
110 ml, szt. 12 
h: 76 mm, d: 69 mm

5,50 zł

Endeavor

LB-15248-12
133 ml, szt. 12 
h: 82 mm, d: 76 mm

5,40 zł

Gibraltar

zaokrąglone dno
idealna do espresso

LB-5110-24
350 ml, szt. 24 
h: 191 mm, d: 79 mm

15,00 zł

Soda

LB-5310-24
340 ml, szt. 24 
h: 181 mm, d: 82,5 mm

14,60 zł

Soda

LB-15247-36
340 ml, szt. 36 
h: 111 mm, d: 86 mm

8,90 zł

Gibraltar

LB-15246-36
250 ml, szt. 36 
h: 159 mm, d: 79 mm

8,90 zł

Gibraltar
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LB-3419-12
360 ml, szt. 12 
h: 105 mm, d: 112 mm

14,20 zł

Splash

LB-3825-36
296 ml, szt. 36 
h: 98 mm, d: 108 mm

14,30 zł

Catalina

LB-3821-36
311 ml, szt. 36 
h: 159 mm, d: 86 mm

13,00 zł

Catalina

LB-3820-36
251 ml, szt. 36 
h: 146 mm, d: 79 mm

13,00 zł

Catalina

LB-3803-12
239 ml, szt. 12 
h: 95 mm, d: 111 mm

11,00 zł

Dessert/Martini

LB-227-72
214 ml, szt. 72 
h: 83 mm, d: 79 mm

8,00 zł

DOF

LB-3801-24
90 ml, szt. 24 
h: 68 mm, d: 79 mm

9,50 zł

Embassy Sorbet

LB-920550-12
380 ml, szt. 12 
h: 118 mm, d: 115 mm

8,20 zł

Country

LB-920543-12
160 ml, szt. 12 
h: 81 mm, d: 93 mm

8,10 zł

Funchal

LB-922073-12
280 ml, szt. 12 
h: 85 mm, d: 108 mm

8,20 zł

Primavera

Kawa / herbata / desery

LB-929799-12
250 ml, szt. 12 
h: 121 mm, d: 104 mm

15,70 zł

NOWOŚĆ
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LB-92415-12
192 ml, szt. 12 
h: 228 mm, d: 76 mm

25,40 zł

LB-92410-12
355 ml, szt. 12 
h: 200 mm, d: 79 mm

25,30 zł

LB-92423-12
532 ml, szt. 12 
h: 184 mm, d: 82 mm

27,80 zł

LB-92421-12
473 ml, szt. 12 
h: 196 mm, d: 76 mm

25,40 zł

Infinium

Nietłukące się tworzywo

Materiał najwyższej jakości

Krystaliczna przejrzystość

Materiał: kopolimer

•	 zapewnia bardzo wysoką wytrzymałość  
na pęknięcia i zarysowania.

•	 odporność na mycie w zmywarce

•	 nie przebarwia się

•	 wysoka odporność na temperaturę  
(0-100 °C)
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LB-92424-6
1626 ml, szt. 6 
h: 225 mm, d: 187 mm

74,80 zł

LB-92412-12
237 ml, szt. 12 
h: 187 mm, d: 117 mm

24,70 zł

LB-92414-12
325 ml, szt. 12 
h: 171 mm, d: 120 mm

24,90 zł

LB-92405-12
355 ml, szt. 12 
h: 152 mm, d: 73 mm

21,50 zł

LB-92404-12
355 ml, szt. 12 
h: 101 mm, d: 88 mm

21,50 zł

LB-92403-12
296 ml, szt. 12 
h: 95 mm, d: 85 mm

18,20 zł

LB-92417-12
414 ml, szt. 12 
h: 177 mm, d: 73 mm

25,40 zł

LB-92418-12
680 ml, szt. 12 
h: 228 mm, d: 76 mm

32,70 zł

Infinium Kubki metal

T-UB2971
410 ml 
srebrny

47,50 zł

Julep ośmiościenny

T-UB2971CP
410 ml 
miedziany

69,00 zł

Julep ośmiościenny

T-TBMUG02
stal nierdzewna 18/10, 
młotkowa struktura

48,00 zł

Mug

BPR-CKJC001
400 ml 
stal nierdzewna

82,00 zł

Mug

BPR-MTS0450

127,00zł

Mug

Nietłukące się tworzywo Materiał najwyższej jakości Krystaliczna przejrzystość
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MB-20S transparentna
200 ml, szt. 1 
h: 88 mm, d: 80 mm

4,00 zł

MB-20B czarna
200 ml, szt. 1 
h: 88 mm, d: 80 mm

4,00 zł

MB-20W biała
200 ml, szt. 1 
h: 88 mm, d: 80 mm

4,00 zł

MB-45S transparentna
500 ml, szt. 1 
h: 106 mm, d: 90 mm

6,00 zł

MB-45B czarna
500 ml, szt. 1 
h: 106 mm, d: 90 mm

6,00 zł

MB-45W biała
500 ml, szt. 1 
h: 106 mm, d: 90 mm

6,00 zł

Szklanki z poliwęglanu

Dzbanki z poliwęglanu

CM-P600CW
1800 ml 
h: 205 mm, d: 170 mm

50,50 zł

CM-P320CW
950 ml 
h: 170 mm, d: 145 mm

39,50 zł

CM-PC64CW
1900 ml; z pokrywką 
h: 248 mm, d: 185 mm

75,00 zł

CM-PL60CW
1800 ml 
h: 200 mm, d: 170 mm

34,50 zł

CM-P34CW
1000 ml 
h: 170 mm, d: 170 mm

12,00 zł

CM-P34LCW
pokrywka

5,00 zł

•	 nietłukące, wykonane z trwałego, 
przeźroczystego poliwęglanu

•	 zachowujące estetykę szkła

•	 zaprojektowany kształt eliminuje 
ryzyko rozlania i ułatwia  
trzymanie dzbanka

•	 lżejsze niż szkło,  
co ułatwia obsługę
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LB-789-12
630 ml - poj. całkowita 
500 ml - poj. użytkowa 
h: 197 mm, d: 89 mm 
szt. 12

13,80 zł

LB-795-12
1180 ml - poj. całkowita 
1000 ml - poj. użytkowa  
h: 273 mm, d: 95 mm 
szt. 12

30,20 zł

LB-782-12
320 ml - poj. całkowita  
250 ml - poj. użytkowa 
h: 165 mm, d: 63 mm 
szt. 12

12,40 zł

LB-92139-12
1190 ml, szt. 12 
h: 251 mm, d: 93 mm

63,90 zł

Helio

LB-913675-6
710 ml, szt. 6 
h: 229 mm, d: 71 mm

27,60 zł

LB-97001-12
567 ml -poj. całkowita 
500 ml - poj. użytkowa  
h: 213 mm, d: 79 mm 
szt. 12

10,30 zł

LB-97000-12
1172 ml - poj. całkowita 
1000 ml - poj. użytkowa  
h: 276 mm, d: 95 mm 
szt. 12

19,30 zł

LB-927634-12
1080 ml - poj. całkowita 
1000 ml - poj. użytkowa  
h:251 mm, d: 100 mm 
szt. 12

11,70 zł

LB-927467-6
740 ml - poj. całkowita 
700 ml - poj. użytkowa  
h:240 mm, d: 89 mm 
szt. 12

10,30 zł

LB-928044-6
330 ml - poj. całkowita 
300 ml - poj. użytkowa  
h:168 mm, d: 70 mm 
szt. 6

6,20 zł

Karafki
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Dzbanki Butelki z korkiem

LB-3882-6
2200 ml, szt. 6 
h: 283 mm, 
d: 144 mm

39,80 zł

Atlantis

LB-5260-6
1800 ml, szt. 6 
h: 234 mm, 
d: 180 mm

25,70 zł

LB-1792421-6
1000 ml, szt. 6 
h: 197 mm, 
d: 168 mm

21,50 zł

T-070-6
1000 ml, szt. 6 
wym. (mm): 80 x 80 x 320

18,00 zł

T-470-6
500 ml, szt. 6 
wym. (mm): 66 x 66 x 265

15,00 zł

T-170-12
200 ml, szt. 12 
wym. (mm): 54 x 56 x 190

14,00 zł

T-270-12
100 ml, szt. 12 
wym. (mm): 53 x 47 x 146

13,50 zł

T-370-6
50 ml, szt. 6 
wym. (mm): 53 x 42 x 116

12,00 zł
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LB-900040-8
500 ml, szt. 8 
h: 175 mm, d: 105 mm

16,70 zł

Kolba

LB-900057-12
100 ml, szt. 12 
h: 140 mm, d: 85 mm

13,70 zł

Kolba

LB-900095-8
250 ml, szt. 8 
h: 135 mm, d: 70 mm

31,80 zł

Butelka z korkiem

LB-900101-8
500 ml, szt. 12 
h: 172 mm, d: 85 mm

37,00 zł

Butelka z korkiem

LB-900071-8
600 ml, szt.8 
h: 150 mm, d: 80 mm

16,70 zł

Menzurka

LB-900064-12
250 ml, szt. 12 
h: 120 mm, d: 60

12,00 zł

Menzurka

Chemistry with lab
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Test tube Butelki i kapslownik

C1-1109
20 ml, szt. 100 
h: 155 mm, d: 16 mm

156,00 zł

Probówki

C1-1127
tworzywo,

mieści 4 probówki

85,00 zł

Ekspozytor

C1-1073
200 ml, szt. 24  
h: 180 mm, d: 50 mm

93,00 zł

Butelki

C1-1074
stal

154,00 zł

Kapslownik

C1-100-0056
tworzywo, stal; 
twórz własne etykiety

586,00 zł

Sucha pieczęć

Kapsle - 100 szt.

C1-1075 złote 29,00 zł
C1-1078 srebrne 29,00 zł
C1-1077 czerwone 29,00 zł

Etykiety - 250 szt.

C1-100-0079 złote 118,00 zł
C1-100-0082 srebrne 118,00 zł
C1-100-0081 czerwone 118,00 zł

BPR-018

57,00 zł

Dziurkacz do kapsli

NOWOŚĆ
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akcesoria 
barmańskie



Wyciskarki 
& 

Blendery

Omega jest światowej klasy producentem urządzeń do przygoto-
wywania zdrowych posiłków i napojów ze świeżych składników. 

Specjaliści w Omega doskonale rozumieją wyzwania, jakie stawia 
przed każdym zdrowy styl życia i wiedzą jak im sprostać.

Prezentowane w naszej ofercie wyciskarki i blendery amerykańskie-
go producenta odznaczają się wysoką jakością i wytrzymałością, 

dzięki czemu sprawdzą się w rękach profesjonalistów. Jednocześnie 
produkty Omega cechują: łatwość obsługi i eksploatacji, a także 

atrakcyjne, unikalne wzornictwo!



Wyciskarka do cytrusów OMEGA  
O-22C
- odlewana, aluminiowa obudowa 
- stożki w 3 rozmiarach pozwolą wycisnąć 
  owoce o dowolnej wielkości 
- misa i filtr na miąższ ze stali nierdzewnej 
- antypoślizgowe nóżki 
- osłona zabezpieczająca 
- waga: 9 kg 

2 590,00 zł 

Wyciskarka OMEGA  
O-922
- cichy silnik indukcyjny 250 W 
- stała ilość obrotów na min. nawet przy popychaniu surowca  
  w otworze wsadowym 
- misa i pokrywa ze stali nierdzewnej 
- solidne ostrze i koszyk ze stali nierdzewnej 
- duży otwór wsadowy 
- bardzo łatwe mycie 

1 490,00 zł 

•	 Wyciskarka z systemem wirowym
•	 Silnik indukcyjny obraca zarówno ostrza,  

jak i pojemnik sitowy 
•	 20%–30% więcej soku niż w innych urządzeniach
•	 Przyrządzanie soków z cytrusów, warzyw i owoców

moc: 210 W

1800 obr./min.

silnik o mocy 1/3 KM

3500 obr./min.

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ
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NOWOŚĆ

NIEZAWODNE  ·  SZYBKIE W DZIAŁANIU  ·  ZAPAS MOCY

BLENDERY

CISZA i MOC
bez kompromisów

idealne dla profesjonalistów

•	Moc i wytrzymałość zapewnia 3 konny silnik 

•	Układ przeniesienia napędu wykonany wyłącznie  
z elementów metalowych

•	Urządzenie zapewnia wyższe prędkości obrotu ostrzy  
i większą tolerancję na duże obciążenie 

•	Wyjątkowa cisza podczas pracy mimo dużej mocy urządzenia

•	Specjalna gumowa wkładka pomiędzy pojemnikiem  
a obudową silnika minimalizuje wibracje i hałas

70 akcesoria barmańskie  |  urządzenia



Blender OMEGA  
O-6562R
- 11 ustawień prędkości (wraz z pulsacyjnym) 
- regulowana liczba obr./min. 
- pojemność dzbanka: 2 l  
- ostrza ze stali nierdzewnej 
- pojemnik BPA FREE z kopoliestru Eastman Tritan 
- wyjątkowo stabliny 
- cicha praca dzięki elementom tłumiącym hałas i wibracje 
- waga: 5,5 kg

2 190,00 zł 

Blender OMEGA  
O-332S
- przełączniki: włącz/wyłącz oraz wysokie/niskie obroty 
- pojemności dzbanka: 1,5 l 
- ostrza ze stali nierdzewnej 
- pojemnik BPA FREE z kopoliestru Eastman Tritan 
- miarka 60 ml do odmierzania składników 
- samosmarujące łożysko kulkowe 
- duży, metalowy wiatrak chłodzący 
- bardzo wytrzymały pierścień mocujący 
- waga: 3kg 

940,00 zł 

silnik o mocy 1 KM

21 500–25 500 obr./min.

silnik o mocy max 3 KM

moc: 1380 W

Dzbanek zapasowy do modelu O-6562R  
O-6562-DZ

395,00 zł 

Dzbanek zapasowy do modelu O-332S  
O-332-DZ

340,00 zł 

Dzbanki zapasowe
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Blender CONNOISSEUR 825  
T-BT825
- 30 000 obr./min. 
- silnik o mocy 3,8 KM 
- noże zbiornika wykonane ze stali 
- 30 programów 
- możliwość wprowadzania własnych programów z PC 
- w komplecie 2 pojemniki WildSide 
- sterowanie za pomocą dotykowego panelu sterującego 
- wyświetlacz w kolorze niebieskim 
- wyświetlacz informuje o czasie do końca cyklu 
- możliwość wbudowania w blat 
- obudowa dźwiękochłonna obniżająca poziom hałasu pracy,  
   wpływa na komfort zarówno gości, jak i użytkownika 
- wydajność 150–200 napoi dziennie 
- dożywotnia gwarancja na sprzęgło i noże

6 640,00 zł 

Blender EZ 600 
T-BT600
- silnik o mocy 3 KM 
- regulacja obrotów przypisana do programu (9 stopni) 
- noże zbiornika wykonane ze stali 
- 12 programów 
- membranowy panel sterujący z 4 przyciskami 
- wyświetlacz LCD w kolorze niebieskim 
- wyświetlacz informuje o czasie do końca cyklu 
- rekomendowana wydajność: 100–150 cykli dziennie 
- dożywotnia gwarancja na sprzęgło i noże

2 905,00 zł 

Myjka do pojemików 
T-BTM2

2 034,00 zł

Dzbanek zapasowy WildSide 
T-BTJ2
2,6 l

996,00 zł

Pokrywka zapasowa elastyczna 
z otworem 
T-BTP2

62,00 zł

Dzbanek zapasowy FourSide 
T-BTJ1 
1,8 l

622,00 zł

Pokrywka zapasowa twarda 
T-BTP1

60,00 zł

Blendery i akcesoria
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Kruszarki do lodu Kondensator do lodu

Elektryczna kruszarka do lodu 
T-W103
- stal nierdzewna 
- pojemnik z tworzywa 
- pojemność: 1 kg lodu 
- przystosowane do pracy ciągłej 
- wydajność: 3kg lodu na minutę 
- kompaktowy rozmiar 
- urządzenie łatwe w użyciu 
- wym. (cm): 32 x 18 x 33 
- waga: 10 kg 
- moc: 150 W

4 090,00 zł
Kondensator do suchego lodu 
C1-1205
- Nakładka do butli CO2 
- Suchy lód powstaje w formie tabletki  
   o średnicy 5 cm i wysokości 2 cm    

1 170,00 zł

Wkłady do formowania suchego lodu w kondensatorze 
C1-1245
- wym. (cm): 12 x 10 x 3 
- 4 wzory    

154,00 zł

Elektryczna kruszarka do lodu 
T-W105
- stal nierdzewna 
- pojemnik z tworzywa 
- pojemność: 5 kg lodu 
- przystosowane do pracy ciągłej 
- wydajność: 3kg lodu na minutę 
- urządzenie łatwe w użyciu 
- wym. (cm): 51 x 37 x 31 
- waga: 25 kg 
- moc: 150 W

6 950,00 zł

•	 W ciągu jednej chwili wytwarza  
kapsułki suchego lodu

•	 Proste w użyciu - wystarczy jedynie  
podłączyć do butli CO2 z syfonem

•	 Po około 30 sek. kapsułka jest gotowa
•	 Bezpieczne w użyciu
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Wyciskarka Dynajuicer 
DY-PA001
- cichy i trwały silnik 
- 1500 obrotów na minutę 
- wykonana z tworzywa bezpiecznego dla żywności  
- bardzo łatwe i szybkie czyszczenie 
- waga: 6,3 kg 
- rozmiar: 33 x 22,7 cm

1 046,00 zł

Wyciskarki elektryczne Sokowirówka

Sokowirówka Santos 
T-50C
- obudowa emaliowana 
- przeznaczona głównie do obróbki owoców i warzyw miękkich 
- tarcza ścierająca ze stali nierdzewnej o średnicy 165 mm 
- w standardzie kosz wirówkowy ze stali nierdzewnej:  
   średnica oczek 0,5 mm 
- w standardzie pojemnik do gromadzenia miąższu 
- lejek o wysokości 200 mm oraz kosz wirówkowy wykonane  
   ze stali nierdzewnej 
- średnica otworu podawczego (79,5 mm) umożliwia  
   wprowadzanie dużych kawałków owoców i warzyw 
- wszystkie części demontowane można myć w zmywarce  
   lub gorącej wodzie 
- średnia wydajność ekstrakcji: 70% (7 kg soku z 10 kg owoców) 
- wyjątkowo cicha praca silnika 
- moc: 600W 
- ilość obr./min. 3600

8 665,00 zł

Wyciskarka Santos 
T-38G
- budowa emaliowana 
- dwa demontowalne stożki dostosowane do wyciskania cytryn,  
   pomarańczy i grejpfrutów 
- oddzielna przykrywka na lejek 
- demontowalna tacka ociekowa 
- możliwość mycia w zmywarce lub gorącej wodzie wszystkich 
   części demontowanych 
- intuicyjna i prosta obsługa urządzenia 
- waga 5 kg 
- moc 130 W 
- ilość obr./min. 1.500

2 170,00 zł

Wyciskarka Santos 
T-52G
- obudowa aluminiowa, lakierowana 
- lejek i filtr wykonane ze stali nierdzewnej 
- trzy demontowalne rożki dostosowane do wyciskania limonek,  
   cytryn, pomarańczy i grejpfrutów 
- możliwość mycia w zmywarce lub gorącej wodzie wszystkich 
   części demontowalnych 
- wyjątkowo cicha praca silnika 
- moc: 230W 
- ilość obr./min. : 1500 

2 860,00 zł
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•	Idealnie gładkie tekstury pozbawione pęcherzyków powietrza
•	Umożliwia mieszanie zimnych środków: glukonolaktaktów, alg, gumy ksantanowej, galaretek, olejów, stabilizatorów itp. 
•	Nie wytwarza samodzielnie próżni, ale współpracuje z dowolnymi pakowarkami lub ręcznymi pompkami próżniowymi (np. Peugeot)

Mieszalnik do tekstur – próżniowy

Mieszalnik do tekstur, próżniowy 
C1-20-0007
0,5–1 l; wym. (cm): 19 x 21 x 29; 
3000 obr./min.

2 434,00 zł 

•	 Pojemność minimalna: 0,5 l
•	 Nie zalecany do przecierów owocowych i puree 

z włóknistych produktów
•	 Nie może być stosowany przez osoby  

z rozrusznikiem serca bądź aparatem słuchowym Przed użyciem Po użyciu
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Caviar Box 
C1-2002
- wym. 12 x 12 cm 
- skrapla 96 kropelek w jednym momencie

462,00 zł

Zapasowe usczelki do Caviar Box 
C1-2003
- wym. 12 x 12 cm 
- opakowanie 3 szt.

74,00 zł

Łyżka Lotus 
AB-1162
- dł. 20,5 cm 
- stal nierdzewna 18/10  
- wysokopolerowana

18,00 zł

Dyspenser do sferyfikacji 
C1-20-0006
- w zestawie 3 końcówki: 6, 8 i 10 mm 
- dołączona łyżka cedzakowa 
- wym. (cm): 8 x 8 x 20 
- poj. 0,5 l

241,00 zł

Zestaw do sferyfikacji Dyspenser do sferyfikacji

•	 Łatwy w użyciu
•	 Umożliwia stworzenie do 100 drobnych kropli  

sferycznych na minutę (w zależności od wielkości)
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Pojemnik Nitro 
C1-1206
poj. 10 l

3 050,00 zł Nitro Bowl 
C1-1218
śr. 13 cm; poj. 0,5 l

216,00 zł

Pojemnik Nitro 
C1-1208
poj. 30 l

4 650,00 zł

Nitro Bowl XXL 
C1-1229
śr. 22 cm; poj. 2,5 l

586,00 zł

Pojemniki na ciekły azot Naczynia na ciekły azot
•	Pozwalają bezpiecznie i przez dłuższy czas przechowywać ciekły azot •	Wykonane z niezwykle trwałego szkła borowego  odpornego na szok termiczny

– wykonane ze szkła borowego
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Aladin 007 – aromatyzer-wędzarka 
C1-1009
przykrywka C1-1029 w zestawie; obudowa stalowa;  
stworzona specjalnie do wędzenia koktajli

980,00 zł

Aromatyzer do koktajli

Korek zapasowy 
C1-1019
korek zapasowy; silikon;  
zestaw 6 szt.

124,00 zł– wykonane ze szkła borowego

Pokrywa do kieliszków z korkiem 
C1-1035

356,00 zł

Pokrywa z korkiem 
C1-1029

62,00 zł

C1-1006
filtry XL; op. 5 szt.

16,00 zł
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Wióry Jack Daniel’s 
C1-1028
- zmielone drewno dębowe z beczek,  
w których leżakował Jack Daniels 
- opak. 1 kg

124,00 zł

Atomizer z pompką 
T-TBA005
- szkło 
- lejek w zestawie 
- poj. 150 ml

87,00 zł

Atomizer z pompką 
T-TBA006
- stal 
- lejek w zestawie 
- poj. 250 ml

188,00 zł

Trociny wędzarnicze drewno oliwne 
C1-10052
opak. 80 g

28,00 zł

NOWOŚĆ

Trociny wędzarnicze drewno migdałowca 
C1-10054
opak. 80 g

28,00 zł

NOWOŚĆ

Trociny wędzarnicze drewno bukowe 
C1-1004
opak. 80 g

22,00 zł

NOWOŚĆ

Trociny wędzarnicze drewno pomarańczowe 
C1-10055
opak. 80 g

28,00 zł

NOWOŚĆ

Trociny wędzarnicze Jack Daniel’s 
C1-10-0042
opak. 80 g

30,00 zł

NOWOŚĆ

Trociny wędzarnicze Jack Daniel’s 
C1-1027
opak. 80 g

24,00 zł

NOWOŚĆ

T-3850
- aluminium 
- wys. 15 cm 
- śr. uchwytu: 3 cm

139,00 zł

Palnik do karmelizowania / przypiekania

•	 Działa pod dowolnym kątem
•	 Czas działania na jednym napełnieniu: 

ok. 1 godz.
•	 Podgrzewa do temp. 1450˚C
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Sety

Set barmański – kolor złoty 
BPR-103
wym. (cm): 36 x 46 x 11

599,00 zł

Set barmański – kolor miedziany 
BPR-102
wym. (cm): 36 x 46 x 11

561,00 zł

Set barmański – kolor stalowy 
BPR-101
wym. (cm): 36 x 46 x 11

449,00 zł

NOWOŚĆ

•	Stal nierdzewna 18/10, powłoka PVD  
(za wyjątkiem BPR-101)

•	Zestaw zawiera: łyżkę barmańską z widelcem, 
shaker bostoński PREMIUM set, sito barmań-
skie, sito barmańskie Julep, miarka barmańska 
japońska.

1

2

3
4

5

1

2

Sito barmańskie2

3

Miarka barmańska japońska3

4

Sito barmańskie Julep4

1

2

3

4

5

5

Łyżka barmańska 30cm5

Shaker bostoński PREMIUM set1

W ofercie dostępne również pojedyncze  
elementy z zestawów
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Set barmański Tess 
BPR-104
- stal nierdzewna 18/10  
- powłoka PVD 
- wym. (cm): 36 x 46 x 11

711,00 zł

2

3

4

5
6

7

Sito barmańskie2

Muddler3

Łyżka barmańska 30 cm4

Sito barmańskie Julep5

Miarka barmańska japońska6

Szklanica barmańska7

Shaker bostoński PREMIUM set1

1

Sety NOWOŚĆ

W ofercie dostępne również pojedyncze  
elementy z zestawów
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Shakery

– nie można myć w zmywarce

nr kat. kolor poj. (l) cena (zł) 

T-UB123 stalowy 0,9 147,00

T-UB123RGUB złoto różowe 0,9 180,00

Shaker francuski Calabrese, dwuczęściowy

Stal nierdzewna 18/8  |  Wysokopolerowana

nr kat. poj. (l) cena (zł) 

T-CT05 0,5 36,00

T-CT07 0,7 38,00

Shaker trzyczęściowy

Stal nierdzewna 18/10  |  Wysokopolerowana  |  Składa się z 3 części

nr kat. kolor poj. (l) cena (zł) 

BPR-03M miedziany 0,65 150,00

BPR-03S stalowy 0,65 101,00

BPR-02G złoty 0,65 158,00

Shaker paryski PREMIUM

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

BPR-003
śr. 10 cm; wys. 21 cm; poj. 0,8 l

51,00 zł

Shaker szklany

T-UB4055
stal nierdzewna 18/8,  
wysokopolerowana; 
śr. 8 cm; wys. 17 cm; poj. 0,36 l

220,00 zł

Shaker mały japoński, trzyczęściowy

BPR-800
stal nierdzewna 18/10; obciążony; 
śr. 8 cm; wys. 17 cm; poj. 0,8 l

42,00 zł

Shaker 0,8 l set (kolor: stalowy)
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Stal nierdzewna 18/10  |  obciążony

nr kat. kolor cena (zł) 

BPR-02B czarny 187,00

BPR-02M miedziany 187,00

BPR-02S stalowy 150,00

BPR-800G złoty 195,00

Shaker bostoński PREMIUM set

NOWOŚĆ

Stal nierdzewna 18/10  |  obciążony  |  powłoka silikonowa

nr kat. kolor poj. (l) cena (zł) 

BPR-800BL winylowy 0,8 55,00

BPR-800IN stalowy 0,8 42,00

Boston Shaker 0,8 l ze szklanicą

Stal nierdzewna  |  obciążony  

nr kat. poj. (l) cena (zł) 

BPR-08C 0,82 26,00

BPR-05C 0,53 19,00

Shaker bostoński TIN TIN

Stal nierdzewna 18/10  |  malowany proszkowo 

nr kat. kolor poj. (l) cena (zł) 

T-TB04CH szampanowy 0,8 48,00

T-TB04BR brąz 0,8 48,00

T-TB04SD piaskowany 0,8 48,00

T-TB04ST kamień 0,8 48,00

Shaker bostoński – obciążony

Stal nierdzewna 18/10  |  malowany proszkowo 

nr kat. kolor poj. (l) cena (zł) 

T-TB02V stal wysokopolerowana 0,8 26,00

T-TB04W biały 0,8 46,00

T-TB04Y żółty 0,8 46,00

T-TB04G zielony 0,8 46,00

T-TB04G2 ciemny zielony 0,8 46,00

T-TB04O pomarańczowy 0,8 46,00

T-TB04F różowy 0,8 46,00

Shaker bostoński – obciążony 
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Szklanki do shakerów

LB-1639HT-1
poj. 0,47 l

14,20 zł

Szklanka do shakera

LB-15647-1
poj. 0,59 l

11,40 zł

Szklanka do shakera

LB-926781-6
poj. 0,747 l

47,50 zł

Szklanica Carats

Mixing glass

nr kat. wzór poj. (l) cena (zł) 

SH-8860-0,5-6 Classic - kratka 0,5 124,00

SH-8860S-0,5-1 Surfing - fale 0,5 124,00

SH-8860M-0,5-6 Motion - trawy 0,5 124,00

Szklanica

TF-0301
poj. 0,85 l

44,00 zł

Szklanica Mixing Glass

BPR-019
poj. 0,55 l

75,00 zł

Szklanica barmańska

NOWOŚĆ

LB-88709
poj. 0,9 l 
h: 19,1 cm; d: 9,6 cm

28,30 zł

Szklanica Mixing Glass
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BPR-30B
- kolor: czarny 
- stal nierdzewna 18/10 
- dł. 30 cm

75,00 zł

Łyżka barmańska z widelcem 

BPR-030G
- kolor: złoty 
- stal nierdzewna 18/10 
- dł. 30 cm 

79,00 zł

Łyżka barmańska z widelcem 

NOWOŚĆ

Łyżki barmańskie

Stal nierdzewna 18/10

nr kat. kolor dł. (cm) cena (zł) 

BPR-30S stalowy 30 26,00

BPR-30M miedziany 30 42,00

Łyżka barmańska z muddlerem

Stal nierdzewna 18/10

nr kat. kolor dł. (cm) cena (zł) 

BPR-40S stalowy 40 30,00

BPR-40M miedziany 40 45,00

Łyżka barmańska z widelcem

Stal nierdzewna 18/10

nr kat. kolor dł. (cm) cena (zł) 

BPR-50S stalowy 50 74,50

BPR-50G złoty 50 112,00

Łyżka barmańska z widelcem
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T-1530-305
- stal nierdzewna 18/10 
- dł. 30,5 cm

7,50 zł

Łyżka barmańska z widelczykiem

T-265-195
- stal nierdzewna 18/10 
- dł. 19 cm 

9,50 zł

Łyżka barmańska z rurką

BPR-030S
- stal nierdzewna 18/10 
- dł. 30,5 cm 

45,00 zł

Łyżka barmańska z mieszadłem

BPR-033S
- stal nierdzewna 18/10 
- dł. 33,5 cm 

45,00 zł

Łyżka barmańska z mieszadłem

Sita

Łyżki barmańskie

Stal nierdzewna 18/10

nr kat. kolor cena (zł) 

BPR-07B czarny 90,00

BPR-07G złoty 97,00

BPR-07M miedziany 90,00

BPR-007S stalowy 64,00

Sito barmaskie

NOWOŚĆ

nr kat. kolor cena (zł) 

BPR-06B czarny 75,00

BPR-1001-002G złoty 82,00

BPR-1001-002M miedziany 75,00

BPR-1001-002S stalowy 60,00

Stal nierdzewna 18/10

Sitko barmańskie - Julep

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ
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T-TBB006A
- stal nierdzewna 18/10 
- śr. 8,5 cm 

15,00 zł

Sito barmańskie stożkowe

T-TB6K
- stal nierdzewna 18/10 
- mocna sprężyna 

32,00 zł

Sitko barmańskie włoskie

T-TB6H
stal nierdzewna 18/10 

35,00 zł

Sitko barmańskie francuskie

T-1510-2
stal nierdzewna 18/10,  
wysokopolerowana 

13,00 zł

Sito barmańskie

E-771-1
stal nierdzewna 18/10,  
wysokopolerowana

15,70 zł

Łyżka do absyntu

T-1210
- stal nierdzewna 18/10,  
  wysokopolerowana 
- dł. 7 cm 

15,00 zł

Sitko barmańskie okrągłe, małe

Miarki

– nie można myć w zmywarce

T-UB4500CP
- kolor: różowe złoto 
- stal nierdzewna 18/8 
- poj. 25-50 ml 

75,00 zł

Miarka Coley

BPR-2550S
- stal nierdzewna,  
  wysokopolerowana 
- poj. 25-50 ml 

75,00 zł

Miarka Mr. Slim

T-UB4500RG
- kolor: złoty 
- stal nierdzewna 18/8 
- poj. 25-50 ml 

75,00 zł

Miarka Coley

Stal nierdzewna, wysokopolerowana

nr kat. kolor poj. (ml) cena (zł) 

T-UB3084 miedziany 25-50 57,00

T-UB3087 stalowy 25-50 37,00

Miarka Aero

Stal nierdzewna, wysokopolerowana

nr kat. poj. (ml) cena (zł) 

BPR-CJC2040 20-40 20,00

BPR-2550 25-50 60,00

Miarka barmańska japońska
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nr kat. poj. (ml) cena (zł) 

T-2090-024 20-40 12,00

T-2090-025 25-50 12,00

T-2090-030 30-50 12,00

Stal nierdzewna 18/10, wysokopolerowana

Miarka barmańska ze skalą

nr kat. poj. (ml) cena (zł) 

T-549-010 0,1 9,00

T-549-025 0,25 13,00

Stal nierdzewna 18/10, wysokopolerowana  |  podziałka wew. dzbanka

Miarka dzbanek

nr kat. poj. (ml) kolor cena (zł) 

BPR-2550M 25-50 miedziany 71,00

BPR-2550G 25-50 złoty 96,00

Stal nierdzewna, wysokopolerowana

Miarka barmańska japońska

Miarki

D-4827-02
- stal nierdzewna 
- poj. 60-80-125-250 ml 

36,00 zł

Łyżeczki – miarki

T-1001-3
- stal nierdzewna 18/0 
- poj. 1,25-2,5-5,0-15 ml 

22,00 zł

Komplet łyżeczek miarek

BPR-3045B
- kolor: czarny 
- stal nierdzewna, wysokopolerowana 
- poj. 30-45 ml 

71,00 zł

Miarka barmańska japońska
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Wyciskacze do owoców cytrusowych

T-WNAC
- chromowany 
- części mające kontakt z sokiem  
  wykonane ze stali nierdzewnej 18/10 
- wys. 50 cm 

307,00 zł

Wyciskacz do owoców cytrusowych

T-TB18B
tworzywo 

46,00 zł

Wyciskacz do cytryn i limonek

T-TB18Y
tworzywo 

46,00 zł

Wyciskacz do cytryn i limonek

BPR-11006
aluminium emaliowane 

59,00 zł

Wyciskacz do cytrusów

BPR-01
tworzywo 

225,00 zł

Krajalnica do limonek

T-12002
- stal nierdzewna 18/10 
- śr. 12,5 cm 

39,00 zł

Wyciskacz do cytryn

T-11006
- stal nierdzewna 18/10 
- szer. 7 cm 

5,00 zł

Wyciskacz do plastrów cytrusowych
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nr kat. dł. (cm) cena (zł) 

T-VCP031 21 12,00

T-VCP033 24 20,00

wykonana z ABS

Rozgniatacz do owoców – mudler – ząbkowany

nr kat. dł. (cm) cena (zł) 

T-VCP030 21 12,00

T-VCP032 24 20,00

wykonana z ABS

Rozgniatacz do owoców – mudler – z nacięciami

nr kat. kolor dł. (cm) szer. (cm) cena (zł) 

T-TB02 czarny 21,5 3,5 15,00

T-TB02F różowy 21,5 3,5 19,00

T-TB02GL zielony 21,5 3,5 19,00

poliwęglan

Mudler

T-2020
- drewno  
- dł. 22 cm 

12,50 zł

Rozgniatacz do owoców – mudler 

BPR-MUDR001
- stal nierdzewna 18/10 
- dł. 21 cm 

55,00 zł

Mudler

BPR-MUDH001
- tworzywo 
- dł. 22 cm 

23,00 zł

Mudler

T-TB02XLW
- kolor: biały  
- szer. 4 cm   
- dł. 29,5 cm 

32,00 zł

Mudler XL

Muddlery
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Noże

nr kat. kolor dł. (cm) cena (zł) 

VI-6-7833 11 15,00

VI-6-7832 11 15,00

VI-6-7831 11 15,00

VI-6-7836-L114 11 15,00

VI-6-7836-L115 11 15,00

VI-6-7836-L118 11 15,00

VI-6-7836-L119 11 15,00

Nóż – ząbkowane ostrze

nr kat. kolor dł. (cm) cena (zł) 

VI-5-0603 8 11,00

VI-5-0601 8 11,00

VI-5-0703 10 16,00

VI-5-0701 10 16,00

Nóż

nr kat. kolor dł. (cm) cena (zł) 

VI-5-0833 11 15,00

VI-5-0832 11 15,00

VI-5-0831 11 15,00

Nóż – ząbkowane ostrze

nr kat. kolor dł. (cm) cena (zł) 

VI-5-0303 6 11,00

VI-5-0301 6 11,00

Nóż – ząbkowane ostrze

VI-5-3003
dł. 8 cm 

15,00 zł

Nóż
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nr kat. kolor dł. (cm) cena (zł) 

VI-5-0503 6 12,00

VI-5-0501 6 12,00

nr kat. dł. (cm) cena (zł) 

VI-7-7203-08G 8 183,00

VI-7-7203-10G 10 196,00

Nóż kuty

Nóż

Noże

VI-5-2003-12
dł. 12 cm 

66,00 zł

Nóż

VI-5-0403
dł. 8 cm 

11,00 zł

Nóż

VI-5-3033
dł. 8 cm 

15,00 zł

Nóż, ząbkowane ostrze

VI-0-3303
9 funkcji: 1. ostrze duże; 2. korkociąg; 3. śrubokręt 5 mm; 4. otwieracz 
do kapsli; 5. przyrząd do zdejmowania izolacji; 6. otwieracz  
do puszek; 7. kółko na klucze; 8. wykałaczka; 9. pinceta
 
- stal nierdzewna i tworzywo ABS 
- dł. 8,4 cm; waga: 35 g 

54,00 zł

Scyzoryk Waiter

nr kat. wym. (cm) cena (zł) 

T-30202 30 x 20 x 2 31,00

T-50302 50 x 30 x 2 92,00

Deska barmańska

tworzywo
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nr kat. kolor dł. (cm) cena (zł) 

K-22013 13 240,00

K-22013-B 13 240,00

Nóż Szefa Kuchni

Stal molibdenowo-wanadowa z pokryciem tytanowym  |   
Uchwyt z tworzywa

nr kat. kolor dł. (cm) cena (zł) 

K-22012 12 233,00

K-22012-B 12 233,00

Nóż uniwersalny

Stal molibdenowo-wanadowa z pokryciem tytanowym  |   
Uchwyt z tworzywa

nr kat. kolor dł. (cm) cena (zł) 

K-22008 8 206,00

K-22008-B 8 206,00

Nóż do warzyw

Stal molibdenowo-wanadowa z pokryciem tytanowym  |   
Uchwyt z tworzywa

Noże

CC-464
- 2-stopniowa: I - Diamentowe dyski; II - Ultra-drobne diamentowe dyski   
- Dzięki dwóm stopniom powstaje maksymalnie ostre i mocne ostrze  
  w kształcie gotyckiego V 
- II stopień tworzy mikroskopijne ząbki, co ułatwia krojenie włóknistych 
  produktów, jak mięso 
- Kąt ostrzenia: 20° 
- Wygodny, ergonomiczny uchwyt 
- Niewielki rozmiar 
- Najszybsza ręczna ostrzałka dostępna na rynku

149,00 zł

Manualna ostrzałka do noży Pronto™ Diamond Hone® 464

CC-445
- 2-stopniowa: I - Okładziny ostrzące; II - Okładziny wygładzające  
- Do ostrzy: gładkich, falistych (II stopień) 
- Kąt ostrzenia: 20°

85,00 zł

Manualna ostrzałka 445 Diamond Hone®

Ostrzałki manualne ®
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T-14128

20,00 zł

Obierak do cytrusów

T-14127

20,00 zł

Nóż do cytrusów - zester

T-14126

18,00 zł

Nóż dekoracyjny do cytrusów

VI-5-3403

31,00 zł

Nóż dekoracyjny do cytrusów

T-14121
śr. kulek: 2,2/3 cm 

36,00 zł

Wycinarka do kulek mała

T-7855
- stal nierdzewna 18/10 
- uchwyt z tworzywa 
- wym. (cm): 26 x 6 

92,00 zł

Tarka do imbiru

VI-7-6163
śr. kulek: 2,2/2,5 cm 

47,00 zł

Wycinarka do kulek duża

VI-7-6153-22
śr. kulek: 2,2/2,5 cm 

29,00 zł

Wycinarka do kulek

PG-19501
- materiał: stal nierdzewna, akryl 
- mieści 7-8 gałek 
- wys. 11 cm 

118,00 zł

Młynek do gałki muszkatołowej Tidore
VI-5-3503 

29,00 zł

Zester

T-60399
wym. 10,5 cm x 2 cm

20,00 zł

Nóż do cytrusów

Noże i wycinarki do dekoracji

nr kat. typ wym. (cm) cena (zł) 

T-3711 drobna 22 x 3,5 50,00

T-3705 średnio drobna 22 x 3,5 50,00

Tarka wąska

Stal nierdzewna 18/10  |  Zakończona antypoślizgową gumką  
ułatwiająca pracę  |  Można myć w zmywarce  |  Szerokość cięcia 6 mm
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Flair

Dyspensery

nr kat. kolor poj. (l) cena (zł) 

BPR-150-070 0,75 53,00

BPR-150-172 0,75 77,00

Flair bottle – butelka treningowa

tworzywo

BPR-1001-003

65,00 zł

Menzurka do ćwiczeń free pouringu

BPR-02
tworzywo 

309,00 zł

Potrójna menzurka do free pouringu

nr kat. śr. otworów (mm) śr. (cm) wys. (cm) cena (zł) 

T-1030-025 2,5 7 10 23,00

T-1030-015 1,5 7 10 23,00

T-1030-0 siateczka 7 10 24,00

Dyspenser do przypraw

stal nierdzewna

TF-779
- aluminium 
- śr.  8 cm 
- wys. 17 cm 

38,00 zł

Przyprawnik

NOWOŚĆ
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nr kat. śr. (cm) wys. (cm) poj. (l) cena (zł) 

T-195-194 5,1 7,9 0,05 20,00

T-195-195 6,1 13,4 0,25 25,00

T-195-196 7,8 16,2 0,5 32,00

T-195-197 9,7 22,3 1 43,00

Dyspenser precyzyjny – bezbarwny

polietylen

nr kat. śr. (cm) wys. (cm) kolor poj. (l) cena (zł) 

T-61912 4 10 0,125 5,00

T-61925 5 19 0,25 5,00

T-61940 5,5 21,5 0,4 6,00

T-61970 7 26 0,7 7,00

T-61925R 5 19 0,25 5,00

T-61940R 5,5 21,5 0,4 6,00

T-61970R 7 26 0,7 7,00

T-61925A 5 19 0,25 5,00

T-61940A 5,5 21,5 0,4 6,00

T-61970A 7 26 0,7 7,00

Butelki z miarką

polietylen

Dyspensery

nr kat. kolor poj. (l) cena (zł) 

BPR-BPMC100G 1 31,00

BPR-BPMC100Y 1 31,00

BPR-BPMC100R 1 31,00

Butelka 1 litrowa mix kolorów

tworzywo

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

nr kat. kolor poj. (l) cena (zł) 

BPR-BP8021G 2 42,00

BPR-BP8021Y 2 42,00

BPR-BP8021R 2 42,00

Butelka 2 litrowa mix kolorów

tworzywo

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ
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Pojemniki

nr kat. wym. (cm) przegrody cena (zł) 

T-61136 50 x 16 x 9 6 (450ml) 80,00

T-61134 50 x 16 x 9 4 (750ml) 80,00

Pojemnik na przyprawy i dodatki

BPR-73NW 

180,00 zł

Pojemnik na przyprawy i dodatki  
– głęboki

BPR-46NW
polipropylen

30,00 zł

Wkład zapasowy

T-B012
- tworzywo 
- wym. (cm): 37,5 x 14 x 9 

40,00 zł

Tace do dekoracji kieliszków
T-1030-375
wym. (cm): 37,5 x 14 x 9 

74,00 zł

Pojemnik na przyprawy i dodatki

T-1030-555 

6,00 zł

Wkład zapasowy

T-111-12
- możliwość powieszenia na ścianie 
- wym. (cm): 88,5 x 25,5 x 13,5 

405,00 zł

Pojemnik na butelki i dyspensery
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T-TB01W
- tworzywo 
- wym. (cm): 15 x 25 x 10,5 

36,00 zł

Bar Caddy z tworzywa

T-132-11
- tworzywo 
- wym. (cm): 15 x 24 x 10,5 

33,00 zł

Bar Caddy z tworzywa

T-2265
- stal nierdzewna 18/10, wysokopolerowana 
- wym. (cm): 16,5 x 3 x 8 

26,00 zł

Serwetnik stalowy

T-2230
- stal chromowana 
- wym. (cm): 20 x 11,5 x 8  
- wym. serwetek (cm): 41 x 41 lub 33 x 33

38,50 zł

Serwetnik

T-2280
- stal chromowana 
- wym. (cm): 18 x 18 x 24  
- wym. serwetek (cm): 41 x 41 lub 33 x 33

27,00 zł

Serwetnik

BPR-06
wym. (cm): 15 x 24 x 10,5

225,00 zł

Bar Caddy - drewno orzechowe

NOWOŚĆ

BPR-10M
tworzywo

111,00 zł

Pojemnik na serwetki miedziany

NOWOŚĆ

BPR-03
tworzywo

32,00 zł

Bar Caddy - 3 przegrody

BPR-10C
tworzywo

34,00 zł

Pojemnik na serwetki czarny

NOWOŚĆ

Pojemniki

T-TBB001WD
- naturalne drewno 
- wym. (cm): 15 x 25 x 10,5 

44,00 zł

Bar Caddy – ekologiczny

BPR-04
- stal chromowana 
- wym. (cm): 15 x 24 x 10,5 

60,00 zł

Bar Caddy – stalowy

Pojemniki nie zawierają serwetek
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Nalewaki stalowe

BPR-006

10,00 zł

BPR-10200

7,00 zł

T-TB01

8,00 zł

BPR-SOL
regulacja przepływu

21,00 zł

NOWOŚĆ

BPR-SLSC
miedź

15,50 zł

NOWOŚĆ

T-31100

11,00 zł

T-50300

6,50 zł

T-TBP006MG
kolor: złoty

4,00 zł

T-60300

6,50 zł

T-TBP006MS
kolor: srebrny

4,00 zł

Nalewaki precyzyjne Nalewaki do syropów
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T-TB05G

7,00 zł

T-TB05R

7,00 zł

T-TB05B

7,00 zł

T-38300

2,00 zł

T-38600

2,00 zł

T-TB05P

7,00 zł

T-TB05W

7,00 zł

T-TB05C

7,00 zł

T-TBP3MG
kolor: złoty

1,50 zł

T-TBP3MS
kolor: srebrny

1,50 zł

BPR-38000

2,00 zł

BPR-38100

2,00 zł

Nalewaki z tworzywa
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Nalewaki plastikowe chromowane Porcjomierze

BPR-010
średni przepływ

4,00 zł

BPR-007
szybki przepływ

4,00 zł

NOWOŚĆ

BPR-012
uniwersalna

8,00 zł

Zatyczka

BPR-400-020
- tworzywo 
- poj. 20 ml

37,00 zł

Porcjomierz transparentnynr kat. poj. (l) cena (zł) 

T-98020 20 21,00

T-98040 40 21,00

T-98050 50 21,00

Porcjomierz transparentny / czarny

tworzywo

UWAGA!! Porcjomierz 
pracuje jedynie z alkoholem 
(nie działa w przypadku 
wlania cieczy o innej gęstości 
i lepkości, np. wody). 

Bitter bottles

BPR-160-100
- szkło + nalewak ze stali nierdzewnej 
- poj. 100 ml

40,00 zł

Bitters bottle kwadratowa
T-UB3805
- szkło + nalewak ze stali nierdzewnej 
- poj. 100 ml 
- wys. 14 cm

91,00 zł

Bitters bottle

nr kat. wys. (cm) poj. (l) cena (zł) 

T-TB04XS 5 10 4,00

T-TB04S 10 100 12,00

T-TB04M 13 250 14,00

Butelka z korkiem

szkło

T-UB3789
- szkło + nalewak ze stali nierdzewnej 
- poj. 200 ml 
- wys. 15 cm

89,00 zł

Bitters bottle

101akcesoria barmańskie



Szczypce

BPR-ISC01
- stal nierdzewna 
- dł. 18 cm

14,00 zł

Szczypce do lodu
T-6460
- stal nierdzewna 18/10 
- dł. 16 cm

25,00 zł

Szczypce do lodu
AB-905
dł. 20 cm

13,00 zł

Szczypce do lodu
T-1106AP
dł. 18 cm

6,00 zł

Szczypce do lodu

T-1550-135
dł. 13,5 cm

7,50 zł

Szczypce
T-1550-145
dł. 14,5 cm

7,50 zł

Szczypce

nr kat. materiał dł. (cm) cena (zł) 

C1-P3407 stal nierdzewna 14 35,00

C1-P3436 stal nierdzewna 20 37,00

C1-P3443 stal tytanowa 20 68,00

Pinceta

C1-P3407, C1-P3436 C1-P3443

T-1800
dł. 30 cm

26,00 zł

Pinceta
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BPR-0010
poj. 8 l

165,00 zł

Pojemnik na lód T-1001-014
- stal nierdzewna 18/10, wysokopolerowana 
- z wkładem, pokrywą, uchwytem i kratką ociekową  
  z tworzywa sztucznego 
- poj. 2 l

39,00 zł

Pojemnik do kostek lodu ze szczypcami

BPR-0400
poj. 4 l

60,00 zł

Pojemnik na lód

AB-520
- stal nierdzewna 18/10, wysokopolerowana 
- wnętrze: tworzywo sztuczne 
- poj. 1 l

134,00 zł

Pojemnik na lód

Pojemniki i akcesoria do lodu

T-10119
poj. 1 l

46,00 zł

Wiaderko

T-TB014
- tworzywo 
- poj. 0,295 l

20,00 zł

Łopatka perforowana
nr kat. śr. (cm) dł. (cm) dł. całk. (cm) cena 

T-1038-2 4,5 15 19 40,00

BPR-1002 5,5 10 19 35,00

Szufelka perforowana

stal nierdzewna 18/10, wysokopolerowana  
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nr kat. dł. (cm) poj. (l) cena (zł) 

T-315 19 0,06 23,00

T-316 21 0,1 27,00

T-316A 24 0,2 31,00

T-316B 28 0,35 39,00

T-316C 31 0,5 46,00

Szufelka

stal nierdzewna 18/10, zewnątrz wysokopolerowana, wewnątrz satynowana

nr kat. dł. (cm) szer. szufli (cm) poj. (l) cena (zł) 

T-127-023 19 6,5 0,125   6,00

T-127-024 21 9,0 0,25 10,00

T-127-025 24 11,7 0,5 16,00

T-127-026 28 15,0 0,85 21,00

Szufelka z polipropylenu

biały polipropylen

nr kat. dł. (cm) szer. szufli (cm) poj. (l) cena (zł) 

CM-SCP6CW 25,0 6,0 0,17 25,00

CM-SCP12CW 28,0 7,5 0,34 27,00

CM-SCP24CW 30,5 10,3 0,68 34,00

CM-SCP64CW 36,5 15,0 1,82 48,00

Szufelka z poliwęglanu

Wykonana z trwałego poliwęglanu  |  Nie łamie się i nie gnie  |  Ergonomiczne kształty

Pojemniki i akcesoria do lodu

nr kat. śr. (cm) dł. (cm) poj. (l) cena (zł) 

T-1037-08 4,0 18 0,1 37,00

T-1037-09 7,0 26 0,4 42,00

Szufelka

stal nierdzewna 18/10, wysokopolerowana  
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Formy do lodu

BPR-T05
- silikon 
- wym. kostki (cm): 5 x 5 x 5 
- 6 sztuk kostek

42,00 zł

Forma do lodu – kostka duża
BPR-Y040
- silikon 
- wym. kostki (cm): 4 x 4 x 4 
- 6 sztuk kostek

46,00 zł

Forma do lodu – kostka średnia
BPR-Y030
- silikon 
- wym. kostki (cm): 3 x 3 x 3 
- 15 sztuk kostek

46,00 zł

Forma do lodu – kostka mała
BPR-064
- silikon 
- śr. kieliszka: 6 cm 
- 4 sztuki kostek

52,00 zł

Forma do lodu – lodowe kieliszki

BPR-045
- silikon 
- śr. kuli: 5 cm 
- 8 sztuk kostek

97,00 zł

Forma do lodu – kule

TF-1290
- śr. kuli: 5 cm 
- wym. (cm): 23,5 x 8,5 x 6,5

44,00 zł

Forma do lodu – lodowa kula
BPR-M01
- stal 
- 1 kostka 

1 489,00 zł

Forma do lodu – kula
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Akcesoria do lodu

T-2105
- stalowy szpikulec do lodu  
   z drewnianą rączką 
- szer. 6,3 cm 
- dł. 23,5 cm

19,00 zł

T-WNIC-C
- korpus: stal chromowana 
- noże stal nierdzewna 18/10 
- wys. 27 cm

187,00 zł

Młynek do lodu ręczny

Dłuto do lodu

T-UB6052
- stal + drewno 
- dł. szpikulca 2,5 cm 
- dł. 17,5 cm

66,50 zł

Dłuto do lodu – 3 szpikulce
T-UB32
- stal + drewno 
- dł. szpikulca 15 cm 
- dł. 23,5 cm

67,00 zł

Szpikulec do lodu z młoteczkiem

BPR-H01
drewno

135,00 zł

Młotek do lodu
BPR-B01

73,00 zł

Worek do lodu

T-UB34
- stal + drewno 
- dł. szpikulca 15 cm 
- dł. 24 cm

333,00 zł

Szpikulec do lodu z siekierką

BPR-IC01
tworzywo

96,00 zł

Młynek do lodu ręczny
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T-LD02
- tworzywo (kolor biały) 
- 16 kolorów podświetlenia,  
   sterowanie pilotem 
- wym. (cm): 100 x 44 x 44 

1 972,00 zł

Schody podświetlane LED na butelki

Akcesoria

nr kat. kolor cena (zł) 

T-TBA001 czarna stal 65,00

T-TBA002 srebro 65,00

Armband – opaska barmańska na rękę

nr kat. cena (zł) 

T-1055 6,50

TF-8856 24,00

Szpikulce na bony

nr kat. dł. (cm) szer. (cm) cena 

BPR-3014 30 11 25,00

BPR-4011 40 11 29,00

Wieszak na kieliszki – mosiądz

nr kat. dł. (cm) cena (zł) 

T-164-02 40 11,00

T-164-3 60 13,00

Wieszak na kieliszki

T-1001-006
- stal nierdzewna 18/10, satynowana 
- dł. 60 cm 

54,00 zł

Uchwyt na bony

LB-920895-12
- opakowanie: 12 sztuk 
- śr. 11 cm; wys. cm: 3,5 cm

5,10 zł

Popielniczka szklana
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Akcesoria Deski, maty, ociekacze

nr kat. kolor szer. (cm) dł. (cm) cena 

T-TB08 10 70 39,00

T-TB08W 10 70 39,00

Mata barmańska

tworzywo

nr kat. kolor wym. (cm) cena (zł) 

BPR-700-061 500 x 61 165,00

BPR-800-061 500 x 61 165,00

Mata barowa

tworzywo

BPR-BMC1530
- kauczuk 
- kolor czarny 
- wym. (cm): 15 x 30

43,00 zł

Mata barmańska 15x30

NOWOŚĆ

T-BMQ
- kauczuk 
- wym. (cm): 45 x 31 x 1 

49,00 zł

Mata barmańska

T-TB10BLK
- tworzywo 
- czarny 
- wym. (cm): 33 x 33 

21,00 zł

Ociekacz

nr kat. śr. (cm) wys. (cm) poj. (l) cena (zł) 

T-POP1 20 60 15 131,00

T-PB17 25 60 17 141,00

Kosz na śmieci z popielnicą

Stal nierdzewna 18/10, wysokopolerowana  |   
Podstawa zabezpieczona paskiem z tworzywa gumowego

TF-579
- stal nierdzewna, wysokopolerowana 
- podstawa: 24 x 24 cm 
- śr. 9 cm, wys. 86 cm 
- poj. 3 l

502,00 zł

Popielnica

108 akcesoria barmańskie



Tace antypoślizgowe – kelnerskie

nr kat. kolor wym. (cm) cena (zł) 

CM-1418CT138 36 x 46 110,00

CM-1826CT110 45 x 65 206,00

Taca Camtread – prostokątna

możliwość wykonania logo – ilość min. 156 szt. z wytłoczeniem  
lub bez od strony gumowanej

5
nr kat. kolor wym. (cm) cena (zł) 

CM-2700CT110 56 x 68,5 141,00

CM-2700CT138 56 x 68,5 141,00

CM-2900CT110 73,5 x 60 280,00

Taca Camtread – owalna

możliwość wykonania logo – ilość min. 156 szt. z wytłoczeniem  
lub bez od strony gumowanej

5

możliwość wykonania logo – ilość min. 156 szt. z wytłoczeniem  
lub bez od strony gumowanej

5
nr kat. kolor śr. (cm) cena (zł) 

CM-1400CT110 35,5 45,00

CM-1400CT138 35,5 45,00

CM-1600CT110 40,5 58,00

CM-1600CT138 40,5 58,00

CM-1800CT110 45 78,00

Taca Camtread – okrągła

nr kat. kolor wym. (cm) cena (zł) 

CM-1418TL138 36 x 46 58,00

CM-1418TL110 36 x 46 58,00

Taca Treadlite – prostokątna

nr kat. kolor śr. (cm) cena (zł) 

CM-1400TL110 35,5 39,00

CM-1400TL138 35,5 39,00

CM-1600TL110 40,5 51,00

CM-1600TL138 40,5 51,00

Taca Treadlite – okrągła

możliwość personalizacji tac

– można myć w zmywarce5 – lata gwarancji – możliwość personalizowania– sztaplowalne
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Odzież

U-VI-M
- Bawełna Poli 275 g/m2  
  (60% bawełna, 40% poliester)  
- dł. 90 cm; szer. 89,5 cm,  
- dł. paska: 100 cm 

105,00 zł

Vini

pasek z zatrzaskami do regulacji długości  
|  przód zszyty na zakładkę  |  kieszeń typu 
kangurka  |  można prać przemysłowo

U-VN-J
- 100% Bawełna 200 g/m2 
- dł. 90 cm; szer. 89,5 cm,  
- dł. paska: 100 cm 
- kolor: denim  

123,00 zł

Vignoble

pasek z klamrą do regulacji długości  |  
naszyta kieszeń z klapą

U-VR-B
- Polibawełna 200 g/m2 (67% poliester, 
  33% bawełna) 
- dł. 91,5 cm; szer. 84,5 cm, dł. paska: 54,5 cm 
- kolor: czarny w paski  

117,00 zł

Var

pasek z zatrzaskami do regulacji długości  |  
kieszeń w pasie  |  można prać przemysłowo

nr kat. kolor dł. (cm) szer. (cm) dł. paska (cm) cena (zł) 

U-PO-W 90 105 100 28,00

U-PO-B 90 105 100 28,00

Porto – zapaski

tkanina: 100% bawełna 245 g/m2
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nr kat. kolor dł. (cm) szer. (cm) dł. paska (cm) cena (zł) 

U-PI-W 100 105 60 35,00

U-PI-B 100 105 60 35,00

Pise

tkanina: 100% Bawełna 245 g/m2  |  duża środkowa kieszeń

nr kat. kolor dł. (cm) szer. (cm) cena (zł) 

U-SO-B 59 90 64,00

U-SO-K 59 90 64,00

U-SO-H 59 90 64,00

Songe

tkanina: Polibawełna 195 g/m2 (65% poliester, 35% bawełna)  |  pasek 
tkaninowy  |  3 płaskie kieszenie: 1 na środku i 2 mniejsze po bokach  |  
rozcięcie z przodu dla komfortowych ruchów

nr kat. kolor dł. (cm) szer. (cm) dł. paska (cm) cena (zł) 

U-PH-W 60 105 100 23,00

U-PH-B 60 105 100 23,00

U-PH-G 60 105 100 56,00

Songe

tkanina: Bawełna 100% 245 g/m2, szary – Polibawełna (67% poliester, 33% bawełna)
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Serwowanie

T-TBD004
- guma 
- wym. (cm): 10 x 10

8,00 zł

Podkładka pod cocktail – dyskietka
T-TBD003
- naturalne drewno 
- wym. (cm): 12 x 8 x 0,8

13,00 zł

Podkładka pod cocktail – minipaleta
LB-75305-12
- opakowanie: 12 sztuk 
- śr. 0,73 cm; wys. 11 cm 
- poj. 170 ml

12,00 zł

Dzbanuszek do oliwy, octu

nr kat. wym. (cm) wys. (cm) cena (zł) 

TF-880 20 x12 3 38,00

TF-881 30 x 20 3 45,00

TF-882 40 x 15 3 58,00

Podstawa serwisowa – Paleta

drewno  |  odporne na wodę

– nie można myć w zmywarce

nr kat. śr. (cm) wys. (cm) poj. (l) op. cena (zł) 

TF-466 8,5 8,5 0,35 1 16,00

TF-465 9,5 8,5 / 11,5 0,45 1 22,00

TF-467 8,5 8,5 0,35 1 18,00

Kubełki ze stali nierdzewnej

stal nierdzewna

nr kat. śr. (cm) wys. (cm) poj. (l) op. cena (zł) 

TF-460 7 6,5 0,15 4 59,00

TF-461 9 8,5 0,33 1 20,00

Kubełki ze stali nierdzewnej

stal nierdzewna

– można myć w zmywarce
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Kubki Cukiernice

nr kat. poj. (ml) op. cena (zł) 

Volcano – czarny mat

R-NFBAMG45BK-12 450 12 37,00

R-NFBAFM30BK-6 300 6 29,00

Stone – szary mat

R-NFBAMG45GY-12 450 12 37,00

R-NFBAFM30GY-6 300 6 29,00

Magma – bordo mat

R-NFBAMG45DR-12 450 12 37,00

R-NFBAFM30DR-6 300 6 29,00

Kubek Flora – biały szkliwiony

R-BAMG26-6 260 6 20,20

R-BAFMG30-6 300 6 21,20

R-BAFMG36-12 360 12 21,80

R-BAMG45-12 450 12 26,80

Kubek

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

R-BASH01-6
- opakowanie: 6 sztuk 
- wym. (cm): 9 x 3 x 2 
- poj. 200 ml

22,70 zł

Cukiernica na torebki

R-BASH02-12
- opakowanie: 12 sztuk 
- śr. 8,5 cm 
- poj. 230 ml

16,10 zł

Cukiernica na torebki – okrągła

R-BASH03-6
- opakowanie: 6 sztuk 
- wym. (cm): 11 x 6 x 5 
- poj. 100 ml

26,00 zł

Cukiernica na torebki 
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PG-200404
dł. 12 cm

135,00 zł

Scyzoryk z korkociągiem Ixon

nr kat. kolor cena (zł) 

PG-200336 czarny 97,00

PG-200381 bazalt 97,00

Trybuszon barmański Melchior

nr kat. cecha cena (zł) 

PG-200541 czarny 87,00

PG-200428 stalowy 75,00

PG-200527 drewniany 75,00

Trybuszon Clavelin

Korkociągi

nr kat. kolor dł. (cm) cena (zł) 

PG-200367 bazalt 18 76,00

PG-200251 czarny 18 76,00

Otwieracz do starych korków Mathus

Pozwala otworzyć butelkę bez wiercenia korka  |  Idealne do starych 
win z korkami, które mają tendencję do kruszenia
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T-454-180
- chromowany 
- dł. 17,5 cm

15,00 zł

Korkociąg barmański
T-3720
- stal nierdzewna 18/0 
- dł. 12 cm

13,50 zł

Trybuszon uniwersalny
T-23001
- stal nierdzewna 18/0 
- dł. 12 cm

15,00 zł

Otwieracz barmański

Korkociągi

Otwieracze

BPR-1001-001
dł. 18 cm

25,00 zł

Otwieracz do butelek
T-3580
- stal nierdzewna 18/10 
- dł. 18 cm

9,00 zł

Otwieracz do butelek

T-MGB03A
- stal nierdzewna 18/10,  
   wysokopolerowana 
- dł. 13 cm

9,00 zł

Otwieracz do butelek
BPR-OBSSM01
- dł. 12 cm

26,00 zł

Otwieracz do butelek
T-3510
- chromowany 
- dł. 10 cm

2,50 zł

Otwieracz do butelek eko
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BPR-WLED

262,00 zł

Taśma ledowa
BPR-N01
wym. (cm): 48 x 21 x 24

157,00 zł

Cooler do wina, szampana

T-350-058
- stal chromowana 18/0 
- szer. 5,5 cm 
- śr. 3,5 cm

12,50 zł

Korek do szampana

BPR-P02
- tworzywo 
- wys. 15,5 cm 
- śr. 14 cm

82,00 zł

Kraszuarka (spluwaczka)

NOWOŚĆ

•	 Klucz pozwala natychmiast postarzyć  
i ujawnić cechy wina

•	 Działa skutecznie na wszystkie rodzaje wina:  
białe, musujące, czerwone i naturalnie słodkie

•	 Z kluczem można wyregulować balans smaku 
wina do gustu lub dokładnie ocenić jak rozwi-
nie się z czasem smak wina sezonowanego

PG-245078

150,00 zł

Klucz do wina

Akcesoria

nr kat. cena (zł) 

PG-210045 pompka próżniowa do wina + 2 korki do wina 61,00

PG-210052 pompka próżniowa do wina i szampana + 2 korki do wina i 1 do szampana 93,00

PG-210069 4 korki próżniowe do wina 36,00

PG-210076 korek próżniowy do szampana 36,00

Pompka próżniowa

Pozwala utrzymać świeżość otwartego trunku

SH-2784-339-1
- wys. 34 cm 
- śr. 20 cm

227,00 zł

Kraszuarka (spluwaczka)
PG-230241

37,00 zł

Kulki do czyszczenia dekanterów

Sposób użycia: umieść w dekanterze 
kulki z niewielką ilością wody i energicznie 
zamieszaj. Po użyciu przełóż je do opako-
wania w celu wyschnięcia.
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Regały na butelki Odzież

BPR-030
poj. 16 szt.

172,00 zł

Regał na butelki do wina mały

NOWOŚĆ

BPR-021
poj. 30 szt.

315,00 zł

Regał na butelki do wina średni

NOWOŚĆ

BPR-022
poj. 42 szt.

543,00 zł

Regał na butelki do wina duży

NOWOŚĆ

U-HA-B
- polibawełna; zwężany; 6 kieszeni; elastyczny, sze-
roki na 8 cm pas; klamry ze stali nierdzewnej 
- dostępne rozm.: S,M,L

193,00 zł

Hawai – Pas sommelierski na akcesoria

U-MA-B
- polibawełna 245 g/m2; regulowany pas;  
1 kieszeń na piersi i 1 dolna kieszeń  
- dł. 110 cm; szer. 95 cm; dł. paska 100 cm

154,00 zł

Malte – Fartuch sommelierski
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E-2900
- stal nierdzewna 18/10,  
  wysokopolerowana 
- wys. 59,5 cm

385,00 zł

Podstawa do wiaderka
T-121P
- stal nierdzewna 18/10,  
  wysokopolerowana 
- wys. 59,5 cm 
- śr. 20/25

165,00 zł

Podstawa do wiaderka
T-G02W
- wys. 18,5 cm 
- śr. 19 cm 
- poj. 3,7 l

47,00 zł

Wiaderko do szampana

E-2908
- stal nierdzewna 18/10,  
  wysokopolerowana 
- wys. 34 cm 
- śr. 20 cm 
- poj. 6 l

205,00 zł

Wiaderko do szampana
T-101W
- stal nierdzewna 18/10,  
  wysokopolerowana 
- wys. 22 cm 
- śr. 21,7 cm 
- poj. 3,5 l

86,00 zł

Wiaderko do szampana

Coolery

T-2902
- stal chromowana 
- wym. (cm) 17 x 50 
- śr. 18,5 cm

47,00 zł

Uchwyt do wiaderka  
– do blatu stołowego

do wiaderek ET-2908, T-G02W

TF-34
- stal nierdzewna, wysokopolerowana 
- izolowana, podwójne ścianki 
- wys. 24 cm; śr. 44 cm

359,00 zł

Misa do szampana, izolowana
BPR-3523
- kolor miedziany 
- wys. 22 cm 
- śr. 34 cm

225,00 zł

Misa do szampana
T-2680
- stal nierdzewna 
- wys. 25 cm 
- śr. 38 cm 
- poj. 12 l

168,50 zł

Cooler do szampana

doskonale sprawdza się również na bufecie 
śniadaniowym, do podawania np. jogurtów
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PG-220075
- szkło + platyna 
- wys. 22 cm

375,00 zł

Cooler szklany
BPR-2001-001
- akryl 
- wys. 25 cm 
- śr. 21 cm

68,00 zł

Cooler do wina, szampana
BPR-2001-005
- polistyren 
- wys. 28 cm 
- śr. 20 cm

31,00 zł

Cooler do wina, szampana
BPR-20012
- akryl 
- wys. 27 cm 
- śr. 34 cm

217,00 zł

Cooler do wina, szampana
BPR-2001-004
- akryl 
- wym. (cm): 38 x 29 x 26

225,00 zł

Cooler do wina, szampana

BPR-N01
- wym. (cm): 48 x 21 x 24

157,00 zł

Cooler do wina, szampana

do wyczerpania stanów magazynowych

BPR-WLED

267,00 zł

Taśma ledowa

NOWOŚĆ

BPR-WKCP
- stal nierdzewna 18/10 
- izolowany: podwójne ścianki 
- maks. śr. butelki: 9 cm 
- wys. 20 cm; śr. 13 cm

94,50 zł

Cooler do wina, szampana

NOWOŚĆ

T-36030
- stal nierdzewna 18/10 
- izolowany: podójne ścianki 
- maks. śr. butelki: 9cm 
- wys. 20 cm; śr. 12 cm

59,00 zł

Cooler 

FF-902
- PVC 
- wys. 28/37 cm

12,00 zł

Cooler na butelkę
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Tampery

T-JF23S
- stal nierdzewna 
- śr. 5,8 cm 
- waga: 400 g

45,00 zł

Tamper – podstawa
T-JF23A
- aluminium 
- śr. 5,8 cm

99,00 zł

Tamper – podstawa
T-JF22
- aluminium 
- śr. 5,8 cm

88,00 zł

Tamper
T-CTR0057
- aluminium 
- śr. 5,7 cm

91,00 zł

Tamper Motta
T-CTH0057
- drewniany uchwyt 
- śr. 5,8 cm

146,00 zł

Tamper

Tamper – uchwyt

nr kat. wys. (cm) waga (g) kolor cena (zł) 

T-JF24B 7 140 45,00

T-JF24C 7 140 45,00

T-JF24W 7 140 45,00

Aluminium lakierowane proszkowo  |  Guma pomiędzy uchwytem  
a podstawą  |  Pasują do podstaw: T-JF23S, T-JF23A

Stacje do kolby

T-JF02
- stal nierdzewna, silikon 
- wym. (cm): 9 x 20 x 7

312,00 zł

Podkładka pod kolbę
T-JF05
- stal nierdzewna, guma 
- wym. (cm): 9 x 13 x 6

140,00 zł

Podkładka pod kolbę
T-JF03
- silikon 3 mm 
- krawędzie podwyższone do 6 mm 
- wym. (cm): 15 x 20

26,00 zł

Gumowa podkładka pod kolbę
T-JF04
- silikon 3 mm 
- zagięcie chroniące krawędź stołu 
- wym. (cm): 15 x 20 x 4,5

43,00 zł

Gumowa podkładka pod kolbę

Profil do blatów zaokrąglonych
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nr kat. śr. (cm) wys. (cm) kolor cena (zł) 

T-JF-09B 10 12 81,00

T-JF29 10 12 81,00

T-3038
- stal nierdzewna 18/10, 
 wysokopolerowana 
- poj. 7 g

20,00 zł

Miarka do kawy

T-JF17
- tworzywo, stal nierdzewna 
- wym. (cm): 8 x 11 x 2 
- zakres (g): 0,1-500 
- skala 0,1 g 

70,00 zł

Waga precyzyjna

•	 Niebieski wyświetlacz LCD
•	 Funkcja tarowania
•	 Baterie w zestawie

Miarki Odbijaki

– nie można myć w zmywarce

Odbijak do kolby

Plastik  |  Odbijak z aluminium pokrytego silikonem  |  Można myć w zmywarce

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

T-JF30
- stal nierdzewna, PVC 
- wym. (cm): 14 x 18,5 x 12

291,00 zł

Odbijak do kolby ze stali nierdzewnej

NOWOŚĆ

T-JF28
- drewno, PVC 
- wym. (cm): 14 x 14 x 14

96,00 zł

Odbijak do kolby z drewna 
T-JF-13B
- drewno, PVC 
- wym. (cm): 14 x 14 x 14

96,00 zł

Odbijak do kolby 
T-JF06
- stal nierdzewna 
- odbijak z litego aluminium pokrytego gumą 
- wym. (cm): 23 x 30 x 11

660,00 zł

Odbijak do kolby z szufladą pod młynek

Podstawy z gumy zmniejszają 
hałas i zwiększają stabilność  
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T-JF-07
- stal nierdzewna, wysokopolerowana 
- odbijak z PVC wzmocniony  
- wym. (cm): 19,5 x 27 x 9

378,00 zł

Odbijak do kolby z szufladą pod młynek

NOWOŚĆ

T-JF31
- stal nierdzewna, wysokopolerowana 
- odbijak z PVC 
- wym. (cm): 20 x 30 x 9

423,00 zł

Odbijak do kolby szufladowy

NOWOŚĆ

T-JF27
- stal nierdzewna, PVC 
- wym. (cm): 17 x 17 x 6

349,00 zł

Odbijak do kolby blatowy

T-JF-10
- do montażu w blacie 
- wym. (cm): 14 x 14 x 14

128,00 zł

Odbijak do kolby GN 1/6

T-7250
- stal nierdzewna, wysokopolerowana 
- wym. (cm): 30 x 40 x 9,5

403,00 zł

Odbijak do kawy

T-JF18
- uchwyt: aluminium, nylonowa szczotka 
- śr. (cm): 5,6–5,8

41,00 zł

Szczotka do ekspresu

T-JF16
- duży, wyraźny wyświetlacz LCD 
- funkcja minutnika i stopera 
- magnes z tyłu

26,00 zł

Minutnik

Odbijaki Akcesoria

nr kat. dł. (cm) cena (zł) 

T-JF20 3,5 27,00

T-JF-25 5 28,00

Pędzel do kolby

Drewno lakierowane  |  Włosie naturalne  

NOWOŚĆ
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T-JF21
- stal nierdzewna, poliamid 
- dł. 12 cm; śr. 1,2 cm

12,00 zł

Szczotka do kolby

nr kat. dł. (cm) kolor cena (zł) 

T-JF26 17 24,00

T-JF19 17 24,00

Szczotka do ekspresu

Plastik  |  Nylonowa szczotka  |  Uchwyt zakończony łyżką

NOWOŚĆ

T-JF15
- stal nierdzewna, tworzywo 
- do dzbanków o pojemnościach  
  0,3–0,6 l; skala 0˚C - 100˚C 
- śr. 3 cm; dł. 15 cm

26,00 zł

Termometr do mleka

T-JF14
- stal nierdzewna, silikon 
- śr. 1 cm; dł. 20 cm

131,00 zł

Zestaw do Latte Art
W zestawie 6 funkcjonalnych narzędzi: 
•	 łyżka-szpatułka 
•	 szpatuła-szpikulec
•	 gałka-łopatka

nr kat. poj. (l) cena (zł) 

T-BS4051 0,5 349,00

T-BS4101 1 389,00

Syfon do śmietany

T-BSN-1111
10 sztuk

20,00 zł

Naboje do syfonu do śmietany

•	 Rewelacyjna jakość i dopracowanie technologiczne. 
•	 Niezawodność i wytrzymałość, gwarancja 

szybkiego, higienicznego i taniego przygotowania 
naturalnej, lekkiej i puszystej bitej śmietany. 

•	 W komplecie 2 różne końcówki do dekoracji. 
•	 Śmietana pozostaje w syfonie świeża 10 dni,  

jeśli jest przechowywana w niskiej temp.  
i bez dopływu powietrza.
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Dzbanki

nr kat. poj. (l) cena (zł) 

T-205-35 0,35 22,00

T-205-060 0,6 29,00

T-205-100 1 39,00

Dzbanek do mleka

Stal nierdzewna, wewnętrzna miarka

nr kat. wys. (cm) poj. (l) cena (zł) 

T-105-035 9,5 0,35 25,00

T-105-060 11,1 0,60 34,00

T-105-100 12,5 1,0 49,00

T-105-150 16,2 1,50 59,00

Dzbanek do spieniania mleka

Stal nierdzewna 18/10, wysokopolerowana

nr kat. wys. (cm) poj. (l) cena (zł) 

T-10421 8 0,09 10,00

T-10321 5,5 0,15 12,00

Dzbanek do mleka

Stal nierdzewna 18/10, wysokopolerowana

T-105-060W
- stal nierdzewna 
- wewnętrzna miarka 
- wys. 11,5 cm; poj. 0,6 l

41,00 zł

Dzbanek biały do mleka
T-15921
- stal nierdzewna 18/10,  
  wysokopolerowana 
- wys. 17 cm 
- poj. 2,0 l

55,00 zł

Dzbanek do mleka
T-105-060B
- stal nierdzewna 
- wewnętrzna miarka 
- wys. 11,5 cm; poj. 0,6 l

35,00 zł

Dzbanek czarny do mleka
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Łyżeczka do kawy łamana

E-207059-12
dł. 102 mm  
gr. 1 mm

5,10 zł

Łyżeczka do kawy łamana

E-391059-12
dł. 99 mm  
gr. 2 mm

6,60 zł

Łyżeczka do latte łamana

E-2111731-12
dł. 200 mm  
gr. 2mm

7,30 zł

Łyżeczka 

E-964-3-12
dł. 140 mm  
gr. 2 mm

4,50 zł

Łyżeczka do espresso

E-964-26-12
dł. 114mm 
gr. 2 mm

4,10 zł

Łyżka do latte 

E-3010-25-12
dł. 260 mm  
gr. 3 mm

13,10 zł

Łyżeczka 

E-2080-3-12
dł. 140 mm  
gr. 2,5 mm

4,60 zł

Łyżka do latte 

E-2080-25-12
dł. 200 mm  
gr. 3 mm

17,40 zł

Łyżeczka do espresso

E-2080-26-12
dł. 118 mm  
gr. 2,2 mm

4,20 zł

Łyżeczka 

E-3040-3-12
dł. 140 mm  
gr. 2,5 mm

5,80 zł

Łyżka do latte 

E-3040-25-12
dł. 210 mm 

8,30 zł

Łyżeczka do espresso

E-3040-26-12
dł. 105 mm  
gr. 2,2 mm

4,40 zł

Łyżeczki do kawy
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Serwowanie kawy

LB-2264FCN-12
120 ml, szt. 12 
h: 110 mm, d: 60 mm

6,50 zł

Mini Bill

LB-920338-12
240 ml, szt. 12 
h: 146 mm, d: 77 mm

6,90 zł

Bill

LB-920314-12
280 ml, szt. 12 
h: 150 mm, d: 78 mm

6,40 zł

Acapulco

LB-15733-12
110 ml, szt. 12 
h: 76 mm, d: 69 mm

5,50 zł

Endeavor

LB-15248-12
133 ml, szt. 12 
h: 82 mm, d: 76 mm

5,40 zł

Gibraltar

zaokrąglone dno
idealna do espresso

LB-5110-24
350 ml, szt. 24 
h: 191 mm, d: 79 mm

15,00 zł

Soda

LB-5310-24
340 ml, szt. 24 
h: 181 mm, d: 82,5 mm

14,60 zł

Soda

LB-15711-12
290 ml, szt. 12 
h: 159 mm, d: 70 mm

5,80 zł

SH-60530-77-2
320 ml, szt. 2 
h: 165 mm, d: 70 mm

42,40 zł

NOWOŚĆ

SH-60530-1-2
278 ml, szt. 2 
h: 123 mm, d: 90 mm

33,20 zł

NOWOŚĆ

SH-60530-140-2
320 ml, szt. 2 
h: 106 mm, d: 97 mm

39,30 zł

NOWOŚĆ
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Serwowanie kawy

R-SPRP24IN-6
- opakowanie: 6 sztuk 
- wym. (cm): 24 x 14

66,50 zł

Spodek uniwersalny

nr kat. śr. (cm) poj. (ml) op. cena (zł) 

R-MECU20-12 7,8 200 12 20,00

R-MESA15-12 15 12 14,40

R-MECU09-12 5,4 90 12 13,60

R-MESA13-12 13 12 12,80

Filiżanka do kawy

nr kat. wys. (cm) poj. (ml) op. cena (zł) 

R-116CU20-12 6 200 12 18,30

R-116CU23-12 6,1 230 12 18,70

R-116CU28-12 6,3 280 12 19,80

R-CLSA01-12 12 13,60

R-116CU37-12 6,7 370 12 21,60

R-116CU45-12 7,5 450 12 29,10

R-CLSA02-12 12 14,60

Filiżanka

nr kat. śr. (cm) poj. (ml) op. cena (zł) 

R-MECU35-12 9,9 350 12 24,80

R-MESA17-12 17 12 17,30

Filiżanka do kawy

nr kat. śr. (cm) poj. (ml) op. cena (zł) 

R-116CU08-12 - 80 12 12,20

R-CLSA13-12 13 12 11,40

Filiżanka do espresso

pasujący spodek

pasujący spodek

pasujący spodek

pasujący spodek spodek

pasujący spodek
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R-RKCU40-12
- opakowanie: 12 szt. 
- poj. 400 ml 

48,00 zł

Filiżanka 400 ml

NOWOŚĆ

R-RKMG33-12
- opakowanie: 12 szt. 
- poj. 330 ml

56,00 zł

Kubek

NOWOŚĆ

R-RKCU09-12
- opakowanie: 6 szt. 
- poj. 90 ml 

24,00 zł

Filiżanka do espresso

NOWOŚĆ

R-RKSA13-12
- opakowanie: 12 szt. 
- śr. 13 cm 

24,00 zł

Spodek do filiżanki espresso

NOWOŚĆ

R-RKOSA15-12
- opakowanie: 12 szt. 
- wym. (cm): 15 x 11 

48,00 zł

Spodek owalny do filiżanki espresso

NOWOŚĆ

R-RKCU25-12
- opakowanie: 12 szt. 
- poj. 250 ml 

32,00 zł

Filiżanka do kawy

NOWOŚĆ

R-RKSA17-12
- opakowanie: 12 szt. 
- śr. 17 cm 

48,00 zł

Spodek do filiżanki

NOWOŚĆ

R-RKCU28-12
- opakowanie: 12 szt. 
- poj. 280 ml 

40,00 zł

Filiżanka do kawy

NOWOŚĆ

R-RKOSA19-12
- opakowanie: 12 szt. 
- wym. (cm): 19 x 14

64,00 zł

Spodek owalny do filiżanki

NOWOŚĆ

Serwowanie kawy
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R-SH116CU08-12
- opakowanie: 12 szt. 
- poj. 80 ml 

21,80 zł

Filiżanka do espresso

NOWOŚĆ

R-SHCLSA13-12
- opakowanie: 12 szt. 
- śr. 13 cm 

18,40 zł

Spodek do filiżanki espresso

NOWOŚĆ

R-KR116CU08-12
- opakowanie: 12 sztuk 
- poj. 80 ml

21,80 zł

Filiżanka do espresso
R-KRCLSA13-12
- opakowanie: 12 sztuk 
- śr. 13 cm

18,40 zł

Spodek do filiżanki

nr kat. poj. (ml) op. cena (zł) 

R-KR116CU23-12 230 12 36,30

R-KR116CU20-12 200 12 32,30

R-KRCLSA02-12 12 26,70

Filiżanka

pasujący spodek

nr kat. poj. (ml) op. cena (zł) 

R-SH116CU23-12 230 12 36,30

R-SH116CU20-12 200 12 32,30

R-SHCLSA02-12 12 26,70

Filiżanka

NOWOŚĆ

pasujący spodek
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Porcelana – Arborescence 

nr kat. śr. (cm) poj. (ml) op. cena (zł) 

RV-648406-6 6 80 6 49,00

RV-648843-6 8 180 6 58,00

RV-648431-6 8,2 250 6 72,00

Kubek

nr kat. śr. (cm) poj. (ml) op. cena (zł) 

RV-648407-6 6 80 6 49,00

RV-648844-6 8 180 6 58,00

RV-648432-6 8,2 250 6 72,00

Kubek

nr kat. śr. (cm) poj. (ml) op. cena (zł) 

RV-648408-6 6 80 6 49,00

RV-648845-6 8 180 6 58,00

RV-648433-6 8,2 250 6 72,00

Kubek

RV-651264-6
- opakowanie: 6 szt. 
- pasuje do kubka 80 ml 
- śr. 14 cm 

60,00 zł

Spodek

NOWOŚĆ

RV-651265-6
- opakowanie: 6 szt. 
- pasuje do kubka 80 ml 
- śr. 14 cm 

60,00 zł

Spodek

NOWOŚĆ

RV-651256-6
- opakowanie: 6 szt. 
- pasuje do kubków 180 i 250 ml 
- śr. 16 cm 

65,00 zł

Spodek

NOWOŚĆ

RV-651257-6
- opakowanie: 6 szt. 
- pasuje do kubków 180 i 250 ml 
- śr. 16 cm 

65,00 zł

Spodek

NOWOŚĆ

RV-651255-6
- opakowanie: 6 szt. 
- pasuje do kubków 180 i 250 ml 
- śr. 16 cm 

65,00 zł

Spodek

NOWOŚĆ

RV-651263-6
- opakowanie: 6 szt. 
- pasuje do kubka 80 ml 
- śr. 14 cm 

60,00 zł

Spodek

NOWOŚĆ
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Porcelana – Basalt

RV-647911-2
- opakowanie: 2 szt. 
- śr. 30 cm 

98,00 zł

Łupek okrągły

RV-647782-3
- opakowanie: 3 szt. 
- wym. (cm): 33 x 22  

95,00 zł

Łupek

RV-640692-6
- opakowanie: 6 szt. 
- wym. (cm): 25 x 12  

47,00 zł

Taca z wycięciem na kubek (Ø 5 cm)

RV-640595-6
- opakowanie: 6 szt. 
- wym. (cm): 25 x 12  

46,50 zł

Taca prostokątna

nr kat. śr. (cm) op. cena (zł) 

RV-641316-4 28,5 4 87,00

RV-641010-2 32 2 101,00

Talerz okrągły

nr kat. wym. (cm) op. cena (zł) 

RV-646122-6 25 x 12 6 53,50

RV-646120-6 30 x 16 6 68,00

RV-645059-6 30 x 20 6 87,00

Talerz prostokątny
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RV-645825-6
- opakowanie: 6 szt. 
- wym. (cm): 10,5 x 7,5 x 3,5

33,00 zł

Naczynie
RV-640701-6
- opakowanie: 6 szt. 
- wym. (cm): 14 x 8

24,00 zł

Taca z wcięciem na kubek (Ø4cm)
RV-642496-4
- opakowanie: 4 szt. 
- śr. 17 cm 
- poj. 700 ml 

48,00 zł

Miska
RV-642035-6
- opakowanie: 6 szt. 
- śr. 10 cm 
- poj. 250 ml 

33,00 zł

Miseczka
RV-644296-6
- opakowanie: 6 szt. 
- śr. 5 cm 
- poj. 30 ml 

19,00 zł

Miseczka

Porcelana – Basalt

RV-645215-2
- opakowanie: 2 szt. 
- wym. (cm): 40 x 25 

147,70 zł

Taca prostokątna Basalt
RV-641913-3
- opakowanie: 3 szt. 
- wym. (cm): 30 x 30 

134,00 zł

Taca prostokątna Basalt
RV-640605-6
- opakowanie: 6 szt. 
- wym (cm): 30 x 16 

57,00 zł

Talerz prostokątny
RV-641001-6
- opakowanie: 6 szt. 
- wym (cm): 30 x 20 

81,00 zł

Talerz prostokątny

nr kat. wym. (cm) op. cena (zł) 

RV-641007-6 20 x 20 6 60,00

RV-641004-6 25 x 25 6 83,00

Talerz kwadratowy

RV-644986-2
- opakowanie: 2 szt. 
- wym (cm): 54 x 16,5 

132,00 zł

Taca prostokątna GN 2/4
nr kat. wym. (cm) op. cena (zł) 

RV-640669-6 20 x 10 6 33,50

RV-640602-6 30 x 11 6 50,00

Taca prostokątna
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– element objęty gwarancją na wyszczerbienia

RV-647934-6
- opakowanie: 6 szt. 
- wym (cm): 24 x 12,5 

67,50 zł

Talerz prostokątny

RV-647928-2
- opakowanie: 2 szt. 
- wym (cm): 33 x 8 

73,00 zł

Taca

nr kat. wym. (cm) op. cena (zł) 

RV-647930-6 20,8 x 20 6 78,00

RV-647932-6 26 x 26 6 99,50

Talerz płaski kwadratowy

nr kat. wym. (cm) poj.(ml) op. cena (zł) 

RV-647915-6 19 x 13 x 3,5 300 6 52,00

RV-648010-6 20,7 x 14 x 4,8 450 6 57,00

Półmisek

nr kat. wym. (cm) poj.(ml) op. cena (zł) 

RV-647924-4 14,5 x 14 x 6 450 4 49,00

RV-647672-4 20,4 x 20 x 5 750 4 78,00

RV-646321-4
- opakowanie: 4 szt. 
- wym. (cm): 36 x 21 

107,00 zł

Talerz prostokątny
RV-646319-4
- opakowanie: 4 szt. 
- wym. (cm): 36 x 15 

96,00 zł

Talerz

RV-648823-6
- kolor: żeliwo 
- opakowanie: 6 szt. 
- śr. 5 cm,poj. 80 ml 

30,00 zł

Miseczka Club

RV-648769-2
- opakowanie: 2 szt. 
- śr. (cm): 28,6  

117,00 zł

Talerz płaski

nr kat. śr. (cm) poj. (ml) op. cena (zł) 

RV-648775-6 7,62 80 6 31,00

RV-648771-6 10,16 250 6 38,00

Miseczka

RV-648812-4
- opakowanie: 4 szt. 
- wym. (cm): 12 x 11 x 7  

47,00 zł

Saszetka na frytki

Porcelana – Club

Miska
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słomki 
i elementy  
dekoracyjne



Słomki papierowe

nr kat. dł. (cm) śr. (mm) op. cena (zł) 

FF-25FK 25 8 25  5,75

Rurki florystyczne czarne

Cena za sztukę:  0,23 zł; 200 opakowań w kartonie 

nr kat. dł. (cm) śr. (mm) op. cena (zł) 

FF-25CH 25 8 25  5,75

Rurki czereśnie

Cena za sztukę:  0,23 zł; 200 opakowań w kartonie

Cena za sztukę:  0,23 zł; 200 opakowań w kartonie

nr kat. dł. (cm) śr. (mm) op. cena (zł) 

FF-25KW 25 8 25  5,75

Rurki łaciate

Cena za sztukę:  0,23 zł; 200 opakowań w kartonie 

nr kat. dł. (cm) śr. (mm) op. cena (zł) 

FF-25FB 25 8 25  5,75

Rurki florystyczne niebieskie

Cena za sztukę:  0,23 zł; 200 opakowań w kartonie 

nr kat. dł. (cm) śr. (mm) op. cena (zł) 

FF-25FW 25 8 25  5,75

Rurki florystyczne beżowe

140 słomki i elementy dekoracyjne



Cena za sztukę:  0,23 zł; 200 opakowań w kartonie

nr kat. dł. (cm) śr. (mm) op. cena (zł) 

FF-25BB 25 8 25  5,75

Rurki bambus

Cena za sztukę:  0,23 zł; 200 opakowań w kartonie 

nr kat. dł. (cm) śr. (mm) op. cena (zł) 

FF-25R 25 8 25  5,75

Rurki czerwone

Cena za sztukę:  0,23 zł; 200 opakowań w kartonie 

nr kat. dł. (cm) śr. (mm) op. cena (zł) 

FF-25G 25 8 25  5,75

Rurki zielone

Cena za sztukę:  0,23 zł; 200 opakowań w kartonie 

nr kat. dł. (cm) śr. (mm) op. cena (zł) 

FF-25AU 25 8 25  5,75

Rurki złote

Cena za sztukę:  0,23 zł; 200 opakowań w kartonie 

nr kat. dł. (cm) śr. (mm) op. cena (zł) 

FF-25K 25 8 25  5,75

Rurki czarne

Cena za sztukę:  0,23 zł; 200 opakowań w kartonie 

nr kat. dł. (cm) śr. (mm) op. cena (zł) 

FF-25CM 25 8 25  5,75

Rurki magento-cyjanowe
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BPR-S04
- stal nierdzewna 
- dł. 22 cm; śr. 6 mm 
- opak. 4 sztuki; karton: x1 
- cena za szt. 7,5 zł

30,00 zł

Rurki stalowe
FF-03K
- opak. 100 sztuk; karton: x100 
- dł. 18 cm; śr. 3,8 mm 
- cena za szt. 0,03 zł

3,00 zł

Rurki czarne, wąskie
FF-16589-10
- opak. 400 sztuk; karton: x10 
- dł. 12,5 cm; śr. 6,5 mm 
- cena za szt. 0,03 zł

13,20 zł

Rurki krótkie, kolorowe – mix
FF-16757-6
- opak. 500 sztuk; karton: x6 
- dł. 25 cm; śr. 8 mm 
- cena za szt. 0,05 zł

25,80 zł

Rurki długie – kolory lata

nr kat. kolor dł. (cm) śr. (mm) op. cena (zł) 

FF-8240R 25 8 500 8,99

FF-8240B 25 8 500 8,99

FF-8240TR 25 8 500 8,99

Rurki długie

Cena za sztukę:  0,02 zł; 10 opakowań w kartonie

nr kat. kolor dł. (cm) śr. (mm) op. cena (zł) 

FF-16756-8 15 7 200 8,00

FF-10038-8 15 7 200 8,00

Rurki krótkie

Cena za sztukę:  0,04 zł; 8 opakowań w kartonie

Słomki
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FF-12652-10
- opak. 100 sztuk; karton: x10 
- dł. 23,5 cm 
- cena za szt. 0,36 zł

35,50 zł

Mieszadełka plastikowe – ananas

FF-STIK18N
- opak. 250 sztuk; karton: x4 
- dł. 18 cm 
- cena za szt. 0,33 zł

82,50 zł

Buckle
FF-81007
- opak. 100 sztuk; karton: x6 
- dł. 11 cm 
- cena za szt. 0,21 zł

21,00 zł

Twister

FF-16760-10
- opak. 100 sztuk; karton: x10 
- dł. 18,5 cm 
- cena za szt. 0,25 zł

24,90 zł

Mieszadełka plastikowe – morze
FF-16655-10
- opak. 100 sztuk; karton: x10 
- dł. 16,5 cm 
- cena za szt. 0,20 zł

19,60 zł

Mieszadełka plastikowe – brokat

nr kat. dł. (cm) op. cena (zł) 

FF-16769 6 250 22,10

FF-16770 10 250 23,20

Patyczki bambusowe

Cena za sztukę:  0,09 zł; 6 opakowań w kartonie

Elementy jednorazowe

nr kat. dł. (cm) op. cena (zł) 

C1-PC6816 15 100 10,00

C1-PC6817 9 100 9,50

Patyk czerwony

Cena za szt. C1-PC6816 – 10 gr, C1-PC6817 – 9 gr

nr kat. dł. (cm) op. cena (zł) 

C1-PC6818 15 100 10,00

C1-PC6819 9 100 9,50

Patyk czarny

Cena za szt. C1-PC6818 – 10 gr, C1-PC6819 – 9 gr
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FF-VO11215
- opak. 200 sztuk; karton: x20 
- dł. 9 cm;  
- cena za szt. 0,19 zł

42,10 zł

Kulka srebrna
FF-81006
- opak. 250 sztuk; karton: x6 
- dł. 7 cm;  
- cena za szt. 0,12 zł

29,90 zł

Szpilki koktajlowe – czerwona perła
FF-11300
- opak. 250 sztuk; karton: x6 
- dł. 12,5 cm;  
- cena za szt. 0,11 zł

28,60 zł

Szpilki koktajlowe  czarna perła

Elementy jednorazowe

FF-84681
- opak. 100 sztuk; karton: x10 
- dł. 7 cm;  
- cena za szt. 0,13 zł

13,70 zł

Szpilki koktajlowe – pałeczki perkusji

FF-16780-6
- opak. 100 sztuk; karton: x6 
- dł. 21,5 cm;  
- cena za szt. 0,23 zł

23,30 zł

Ozdoba – papuga
FF-10062
- opak. 144 sztuki; karton: x12 
- dł. 10 cm;  
- cena za szt. 0,13 zł

18,80 zł

Ozdoba – parasolka
FF-10048
- opak. 50 sztuk; karton: x10 
- dł. 10 cm;  
- cena za szt. 0,83 zł

41,20 zł

Szczypce bambusowe
FF-81004
- opak. 250 sztuk; karton: x 6 
- dł. 12 cm;  
- cena za szt. 0,16 zł

40,20 zł

Mexico

FF-84682
- opak. 100 sztuk; karton: x10 
- dł. 12 cm;  
- cena za szt. 0,17 zł

17,30 zł

Szpilki koktajlowe – Mali

FF-VO12300
- opak. 200 sztuk; karton: x10 
- dł. 3,5 cm;  
- cena za szt. 0,16 zł

32,70 zł

Spinacz drewniany

144 słomki i elementy dekoracyjne



FF-16633
- opak. 250 sztuk; karton: x 20 
- dł. 25 cm; śr. 3 cm 
- cena za szt. 0,03 zł

6,80 zł

Patyczki bambusowe do szaszłyków
FF-16768
- opak. 200 sztuk; karton: x 12 
- dł. 11 cm 
- cena za szt. 0,16 zł

31,40 zł

Patyczki drewniane – natura
FF-81097
- opak. 500 sztuk; karton: x 12 
- dł. 15 cm 
- cena za szt. 0,03 zł

12,50 zł

Patyczki koktajlowe – frezowane
FF-12733
- opak. 1000 sztuk; karton: x 10 
- dł. 6,8 cm

5,20 zł

Wykałaczki drewniane

FF-16701
- opak. 1000 sztuk; karton: x 12 
- każda wykałaczka zapakowana oddzielnie 
- dł. 6,6 cm

8,30 zł

Wykałaczki drewniane – krótkie

FF-159720
- opak. 1200 sztuk; karton: x 6 
- dł. 9 cm 
- cena za szt. 0,08 zł

87,30 zł

Pałeczka

FF-12647
- opak. 500 sztuk; karton: x 10 
- dł. 7 cm 
- cena za szt. 0,03 zł

14,90 zł

Szpadki plastikowe
FF-19347
- opak. 500 sztuk; karton: x 16 
- dł. 8 cm 
- cena za szt. 0,03 zł

11,80 zł

Szpilki plastikowe
FF-16699
- opak. 1000 sztuk; karton: x 12 
- każda wykałaczka zapakowana oddzielnie 
- dł. 6,6 cm 
- cena za szt. 0,01 zł

11,10 zł

Wykałaczki drewniane –  
krótkie, mentolowe nr kat. dł. (cm) op. cena (zł) 

FF-VIS80 8 1000 407,00

FF-VIS150 15 1000 414,00

Śruba

Cena za szt. FF-VIS80 – 41 gr, FF-VIS150 – 42 gr
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Sosy

SC-905001
Karmel 
1,89l

59,90 zł

SC-904001
Karmel  
0,5l

21,90 zł

SC-904004
Biała Czekolada  
0,5l

21,90 zł

SC-905002
Ciemna Czekolada  
1,89l

49,90 zł

SC-905003
Biała Czekolada  
1,89l

59,90 zł

SC-904003
Ciemna Czekolada  
0,5l

19,90 zł

SC-904002
Orzech  
0,5l

21,90 zł

SC-905004
Orzech  
1,89l

65,90 zł

SC-904005
Mleczna Czekolada 
0,5l

21,90 zł

Bazy frappe

SC-914003
Czekolada 
1,36 kg

76,90 zł

SC-914004
Kawa 
1,36 kg

76,90 zł

SC-914001
Neutralna 
1,36 kg

69,90 zł

SC-914002
Wanilia 
1,36 kg

76,90 zł

SC-914005
Jogurt 
1,36 kg

76,90 zł

Sosy

SC-904007
Wiśnia 
0,5l

21,90 zł

SC-904006
Słony karmel 
0,5l

21,90 zł

NOWOŚĆ NOWOŚĆ
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SC-903001
Banan

47,90 zł

SC-903002
Kokos

47,90 zł

SC-903009
Kiwi

47,90 zł

SC-903003
Mango

47,90 zł

SC-903012
Jagoda

47,90 zł

SC-903004
Marakuja

47,90 zł

SC-903014
Yuzu-Cytrusy

55,90 zł

SC-903011
Liczi

47,90 zł

SC-903017
Rabarbar

47,90 zł

SC-903016
Ananas

47,90 zł

SC-903015
Rokitnik

55,90 zł

SC-903005
Brzoskwinia

47,90 zł

SC-903006
Malina

47,90 zł

SC-903007
Czerwona 
Jagoda

47,90 zł

SC-903008
Truskawka

47,90 zł

SC-903013
Wiśnia

47,90 zł

SC-903010
Zielone Jabłko

47,90 zł

Puree 1 l
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SC-915003
Pompka 5ml 
do syropów

5,30 zł

SC-915004
Pompka 10ml 
do syropów

5,80 zł

SC-915005
Pompka 15ml 
do puree i sosów

8,30 zł

SC-912001
Karmel  
0,7l 

29,90 zł

SC-912002
Orzech Laskowy  
0,7l

29,90 zł

SC-912003
Wanilia  
0,7l

29,90 zł

SC-901006
Bitter  
0,7l

29,90 zł

SC-901102
Cytryna  
1l

19,90 zł

SC-910113
Koncentrat Lemoniady  
1l

29,90 zł

Koncentraty Syropy bezcukrowe Pompki

SC-913004
Truskawka

24,90 zł

SC-913003
Malina

24,90 zł

SC-913001
Kokos

24,90 zł

SC-913002
Mango

24,90 zł

SC-913006
Yuzu-Cytrusy

24,90 zł

SC-913005
Jagoda

24,90 zł

Puree 0,5 l Latte Art

SC-921002
Kakao 
150 ml

24,90 zł

SC-921001
Karmel 
150 ml

24,90 zł

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

pisaki do kway
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Syropy 0,7 l

SC-908005
Bazylia

29,90 zł

SC-908085
Banan

26,90 zł

SC-908064
Ananas

29,90 zł

SC-908083
Arbuz

29,90 zł

SC-908103
Biała Brzoskwinia

29,90 zł

SC-908002
Amaretto

29,90 zł

SC-908030
Biała Mięta

26,90 zł

SC-908009
Blue Curacao

26,90 zł

SC-908108
Brownie

29,90 zł

SC-908060
Brzoskwinia

26,90 zł

SC-908084
Biała Czekolada

26,90 zł

SC-908070
CukierTrzcinowy

23,90 zł

SC-908089
Cukierek Truskawkowy

26,90 zł

SC-908027
Curacao Triple-Sec

29,90 zł

SC-908046
Ciasto Cytrynowe

29,90 zł

SC-908088
Ciastka Maślane

26,90 zł

SC-908020
Ciastko Czekoladowe

29,90 zł
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Syropy 0,7 l

SC-908098
Estragon/Bylica

29,90 zł

SC-908092
Czarny Bez

29,90 zł

SC-908007
Czarna Porzeczka

29,90 zł

SC-908008
Czerwona Pomarańcza

29,90 zł

SC-908062
Czereśnia

29,90 zł

SC-908045
Cytryna

23,90 zł

SC-908116
Donut

29,90 zł

SC-908112
Dyniowy Korzenny

29,90 zł

SC-908019
Czekolada

29,90 zł

SC-908021
Cynamon

29,90 zł

SC-908018
Czekolada-mięta

29,90 zł

SC-908082
Fiołek

29,90 zł

SC-908069
Granat

29,90 zł

SC-908065
Grejpfrut Różowy

29,90 zł

SC-908093
Grejpfrut

29,90 zł

SC-908038
Guawa

29,90 zł

SC-908037
Grenadyna

23,90 zł

SC-908061
Gruszka

29,90 zł

SC-908087
Jabłko

29,90 zł

SC-908031
Imbir

26,90 zł

SC-908011
Guma Balonowa

26,90 zł

SC-908094
Hibiskus

29,90 zł

SC-908055
Herbata Malinowa

29,90 zł

SC-908066
Herbata  Cytrynowa

29,90 zł

SC-908111
Herbaciany

29,90 zł

SC-908110
Herbata Brzoskwiniowa

29,90 zł

SC-908041
Irish

29,90 zł
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SC-908042
Jaśmin

29,90 zł

SC-908099
Jałowiec/Gin

29,90 zł

SC-908014
Kardamon

29,90 zł

SC-908010
Jagoda

29,90 zł

SC-908006
Jeżyna

29,90 zł

SC-908013
Karmel

26,90 zł

SC-908106
Karmel Francuski

29,90 zł

SC-908017
Kasztan

29,90 zł

SC-908023
Kawa

29,90 zł

SC-908097
Klon

29,90 zł

SC-908043
Kiwi

29,90 zł

SC-908044
Lawenda

29,90 zł

SC-908047
Limonka

26,90 zł

SC-908049
Liczi

29,90 zł

SC-908052
Makaroniki

29,90 zł

SC-908051
Makadamia

29,90 zł

SC-908022
Kokos

26,90 zł

SC-908025
Krem Brulee

29,90 zł

SC-908076
Mango Pikantny

29,90 zł

SC-908054
Mango

29,90 zł

SC-908059
Marakuja

29,90 zł

SC-908071
Malina

29,90 zł

SC-908053
Mandarynka

29,90 zł

SC-908056
Melon

29,90 zł

SC-908068
Mirabelka

29,90 zł

SC-908001
Migdał

26,90 zł

SC-908040
Miód

29,90 zł

153syropy



SC-908063
Pina-Colada

29,90 zł

SC-908032
Piernik

29,90 zł

SC-908067
Pistacja

26,90 zł

SC-908075
Pikantny

29,90 zł

SC-908057
Mojito Mięta

29,90 zł

SC-908004
Morela

29,90 zł

SC-908026
Ogórek

29,90 zł

SC-908072
Orzech Grillowany

29,90 zł

SC-908039
Orzech Laskowy

29,90 zł

Syropy 0,7 l

SC-908073
Róża

26,90 zł

SC-908100
Sangria

29,90 zł

SC-908104
Poziomka

29,90 zł

SC-908015
Rum

29,90 zł

SC-908117
Pomarańczowy Szprycer

29,90 zł

SC-908115
Popcorn

29,90 zł

SC-908058
Pomarańcza

29,90 zł

SC-908048
Pralina

29,90 zł

SC-908074
Speculoos

29,90 zł

SC-908077
Truskawka

29,90 zł

SC-908105
Trawa Cytrynowa

29,90 zł

SC-908109
Tiki

29,90 zł

SC-908003
Szarlotka

29,90 zł

SC-908078
Tiramisu

29,90 zł

SC-908079
Toffi

29,90 zł

SC-908081
Wanilia

29,90 zł

SC-908029
Wanilia Francuska

29,90 zł

SC-908012
Tort Czekoladowo- 
Wiśniowy

29,90 zł

154 syropy



SC-908034
Zielony Banan

26,90 zł

SC-908033
Zielone Jabłko

29,90 zł

SC-908035
Zielona Mięta

23,90 zł

SC-908036
Zielona Herbata

29,90 zł

SC-908024
Żurawina

29,90 zł

SC-908016
Wiśnia

29,90 zł

SC-908090
Wata cukrowa

29,90 zł

SC-908118
Zimowe Przyprawy

29,90 zł

NOWOŚĆ

155syropy



AB-1162	 76
AB-520	 103
AB-5402	 15
AB-905	 102
BPR-0010	 103
BPR-003	 82
BPR-006	 99
BPR-007	 101
BPR-007S	 86
BPR-01	 89
BPR-010	 101
BPR-012	 101
BPR-018	 65
BPR-019	 84
BPR-02	 95
BPR-021	 119
BPR-022	 119
BPR-029	 54
BPR-02B	 83
BPR-02G	 82
BPR-02M	 83
BPR-02S	 83
BPR-03	 98
BPR-030	 119
BPR-030G	 85
BPR-030S	 86
BPR-033S	 86
BPR-03M	 82
BPR-03S	 82
BPR-04	 98
BPR-0400	 103
BPR-045	 105
BPR-05C	 83
BPR-06	 98
BPR-064	 105
BPR-06B	 86
BPR-07B	 86
BPR-07G	 86
BPR-07M	 86
BPR-08C	 83
BPR-1001-001	 117
BPR-1001-002G	 86
BPR-1001-002M	 86
BPR-1001-002S	 86
BPR-1001-003	 95
BPR-1002	 103
BPR-101	 80
BPR-102	 80
BPR-10200	 99
BPR-103	 80
BPR-104	 81
BPR-10C	 98
BPR-10M	 98

BPR-11006	 89
BPR-150-070	 95
BPR-150-172	 95
BPR-160-100	 101
BPR-2001-001	 121
BPR-2001-004	 121
BPR-2001-005	 121
BPR-20012	 121
BPR-2550	 87
BPR-2550G	 88
BPR-2550M	 88
BPR-2550S	 87
BPR-3014	 107
BPR-3045B	 88
BPR-30B	 85
BPR-30M	 85
BPR-30S	 85
BPR-3523	 120
BPR-38000	 100
BPR-38100	 100
BPR-400-020	 101
BPR-4011	 107
BPR-40M	 85
BPR-40S	 85
BPR-46NW	 97
BPR-50G	 85
BPR-50S	 85
BPR-700-061	 108
BPR-73NW	 97
BPR-800	 82
BPR-800-061	 108
BPR-800BL	 83
BPR-800G	 83
BPR-800IN	 83
BPR-B01	 106
BPR-BMC1530	 108
BPR-BP8021G	 96
BPR-BP8021R	 96
BPR-BP8021Y	 96
BPR-BPMC100G	 96
BPR-BPMC100R	 96
BPR-BPMC100Y	 96
BPR-CJC2040	 87
BPR-CKJC001	 60
BPR-H01	 106
BPR-IC01	 106
BPR-ISC01	 102
BPR-M01	 105
BPR-MTS0450	 60
BPR-MUDH001	 90
BPR-MUDR001	 90
BPR-N01	 118,121
BPR-OBSSM01	 117

BPR-P02	 118
BPR-S04	 142
BPR-SLSC	 99
BPR-SOL	 99
BPR-T05	 105
BPR-WKCP	 121
BPR-WLED	 118,121
BPR-Y030	 105
BPR-Y040	 105
C1-100-0056	 65
C1-100-0079	 65
C1-100-0081	 65
C1-100-0082	 65
C1-100-0151	 53
C1-10-0042	 79
C1-1004	 79
C1-10052	 79
C1-10054	 79
C1-10055	 79
C1-1006	 78
C1-1009	 78
C1-1019	 78
C1-1027	 79
C1-1028	 79
C1-1029	 78
C1-1035	 78
C1-1073	 65
C1-1074	 65
C1-1075	 65
C1-1077	 65
C1-1078	 65
C1-1109	 65
C1-1127	 65
C1-1205	 73
C1-1206	 77
C1-1208	 77
C1-1218	 77
C1-1229	 77
C1-1245	 73
C1-20-0006	 76
C1-20-0007	 75
C1-2002	 76
C1-2003	 76
C1-P3407	 102
C1-P3436	 102
C1-P3443	 102
C1-PC6816	 143
C1-PC6817	 143
C1-PC6818	 143
C1-PC6819	 143
CC-445	 93
CC-464	 93
CM-1400CT110	 109

CM-1400CT138	 109
CM-1400TL110	 109
CM-1400TL138	 109
CM-1418CT138	 109
CM-1418TL110	 109
CM-1418TL138	 109
CM-1600CT110	 109
CM-1600CT138	 109
CM-1600TL110	 109
CM-1600TL138	 109
CM-1800CT110	 109
CM-1826CT110	 109
CM-2700CT110	 109
CM-2700CT138	 109
CM-2900CT110	 109
CM-P320CW	 61
CM-P34CW	 61
CM-P34LCW	 61
CM-P600CW	 61
CM-PC64CW	 61
CM-PL60CW	 61
CM-SCP12CW	 104
CM-SCP24CW	 104
CM-SCP64CW	 104
CM-SCP6CW	 104
D-4827-02	 88
DY-PA001	 74
E-207059-12	 129
E-2080-25-12	 129
E-2080-26-12	 129
E-2080-3-12	 129
E-2111731-12	 56,129
E-2900	 120
E-2908	 120
E-3010-25-12	 129
E-3040-25-12	 129
E-3040-26-12	 129
E-3040-3-12	 129
E-391059-12	 129
E-771-1	 87
E-964-26-12	 129
E-964-3-12	 129
FF-03K	 142
FF-10038-8	 142
FF-10048	 144
FF-10062	 144
FF-11300	 144
FF-12647	 145
FF-12652-10	 143
FF-12733	 145
FF-159720	 145
FF-16589-10	 142
FF-16633	 145

FF-16655-10	 143
FF-16699	 145
FF-16701	 145
FF-16756-8	 142
FF-16757-6	 142
FF-16760-10	 143
FF-16768	 145
FF-16769	 143
FF-16770	 143
FF-16780-6	 144
FF-19347	 145
FF-25AU	 141
FF-25BB	 140
FF-25CH	 140
FF-25CM	 141
FF-25FB	 140
FF-25FK	 140
FF-25FW	 140
FF-25G	 141
FF-25K	 141
FF-25KW	 140
FF-25R	 141
FF-81004	 144
FF-81006	 144
FF-81007	 143
FF-81097	 145
FF-8240B	 142
FF-8240R	 142
FF-8240TR	 142
FF-84681	 144
FF-84682	 144
FF-902	 121
FF-STIK18N	 143
FF-VIS150	 145
FF-VIS80	 145
FF-VO11215	 144
FF-VO12300	 144
K-22008	 93
K-22008-B	 93
K-22012	 93
K-22012-B	 93
K-22013	 93
K-22013-B	 93
LB-151-48	 32,43
LB-15232-12	 43
LB-15235-12	 43
LB-15236-12	 43
LB-15237-12	 43
LB-15238-12	 43
LB-15239-12	 43
LB-15240-12	 43
LB-15241-12	 43
LB-15242-12	 43

LB-15243-12	 43
LB-15244-12	 43
LB-15246-36	 43,57
LB-15247-36	 43,57
LB-15248-12	 57,130
LB-15253-24	 43,55
LB-15256-12	 43
LB-15383-12	 43
LB-15430-36	 48
LB-15431-36	 48
LB-15432-36	 48
LB-15433-36	 48
LB-15434-36	 48
LB-15435-36	 48
LB-15436-36	 48
LB-15437-36	 48
LB-15454-36	 39
LB-15456-36	 39
LB-15457-36	 39
LB-15464-36	 39
LB-15465-36	 39
LB-15481-12	 44
LB-15482-12	 44
LB-15483-12	 44
LB-15485-36	 44
LB-15626-36	 50
LB-15640-36	 41
LB-15641-36	 41
LB-15642-36	 41
LB-15643-24	 41,55
LB-15647-1	 84
LB-15665-24	 43
LB-15673-12	 43,55
LB-15680-24	 43,55
LB-15709-12	 47
LB-15710-12	 47
LB-15711-12	 47,56,130
LB-15712-12	 47
LB-15713-12	 47
LB-15714-12	 47
LB-15715-12	 47
LB-15717-12	 47,55
LB-15720-12	 47
LB-15733-12	 31,47,57,130
LB-15746-12	 42
LB-15747-12	 42
LB-15748-12	 42
LB-15754-12	 42
LB-15755-12	 42
LB-15756-12	 42
LB-15757-12	 42
LB-15764-36	 48
LB-15765-36	 48,55

indeks numerów katalogowych



LB-15793-12	 49
LB-15794-12	 49
LB-15795-12	 49
LB-15796-12	 49
LB-15797-12	 49
LB-1619-12	 34,55
LB-1629-12	 52
LB-1639HT-1	 84
LB-1650-12	 31,46
LB-1689-24	 53
LB-1690-12	 53
LB-1789288-1	 36
LB-1792421-6	 63
LB-19-12	 52
LB-209-24	 34,54
LB-2106-12	 38
LB-2205-12	 45
LB-2206-12	 45
LB-2207-12	 45
LB-2208-12	 45
LB-2209-12	 45
LB-2211-12	 51
LB-2212-12	 51,53
LB-2264FCN-12	 56,130
LB-227-72	 50,58
LB-231-12	 26,50
LB-237122-12	 28
LB-237139-12	 28
LB-237771-12	 28
LB-241020-12	 27
LB-241037-12	 27
LB-241044-12	 27
LB-241730-12	 27
LB-2518-12	 46
LB-2519-12	 46
LB-2520-12	 46
LB-2521-12	 46
LB-2522-12	 46
LB-2523-12	 46
LB-2524-12	 46
LB-265033-6	 27
LB-265057-6	 27
LB-265217-6	 27
LB-265712-6	 27
LB-285429-12	 49
LB-285435-12	 49
LB-285436-12	 49
LB-285441-12	 49,55
LB-285442-12	 49
LB-3010-12	 29,50
LB-3011-24	 29
LB-3055-12	 29
LB-3057-24	 29

LB-3060-24	 29
LB-3096-12	 29
LB-32802-12	 34,53
LB-3419-12	 58
LB-354102-6	 31
LB-355024-6	 26
LB-3556-36	 50
LB-3616-12	 33
LB-3617-12	 33
LB-3623-12	 33
LB-3701-12	 37
LB-3715-12	 33
LB-37179-12	 36
LB-3722-6	 33
LB-3770-36	 33
LB-3771-12	 37
LB-3773-36	 37
LB-3779-12	 37
LB-37799-12	 36
LB-3801-24	 31,58
LB-3803-12	 33,58
LB-3815-24	 52
LB-3820-36	 58
LB-3821-36	 58
LB-3823-24	 52
LB-3825-36	 58
LB-3828-24	 52
LB-3882-6	 63
LB-3911-12	 28
LB-3957-12	 28
LB-3965-12	 28
LB-3996-12	 28
LB-400-12	 33
LB-4116SRB-12	 50
LB-456226-6	 26,50,51
LB-501407-12	 37
LB-502008-12	 37
LB-503005-12	 37
LB-5109-24	 32
LB-5110-24	 57,130
LB-5121-72	 32
LB-5127-48	 32
LB-5130-36	 32
LB-51-72	 55
LB-521009-6	 31
LB-521801-6	 30
LB-5260-6	 63
LB-526-24	 53
LB-5277-72	 32
LB-528-24	 53
LB-5310-24	 57,130
LB-5355-24	 52
LB-540628-6	 26

LB-540635-6	 26
LB-540659-6	 26
LB-540673-6	 26
LB-541625-6	 26
LB-56880-12	 34,54
LB-601329-12	 38
LB-601404-12	 38
LB-601602-12	 38
LB-603064-12	 38
LB-607017-12	 38
LB-613070-6	 30
LB-613186-6	 30
LB-613285-4	 30
LB-613315-6	 30
LB-613445-6	 36
LB-6425-24U	 51
LB-70355-24	 53
LB-70855-12	 34
LB-7518-12	 36
LB-75305-12	 112
LB-7700-12	 36
LB-782-12	 62
LB-789-12	 62
LB-795-12	 62
LB-8203-12	 31
LB-820690-12	 42,55
LB-8425-24	 33,51
LB-8429-12	 36
LB-8455-36	 36
LB-8512A4-12	 50
LB-88709	 84
LB-900040-8	 64
LB-900057-12	 64
LB-900064-12	 64
LB-900071-8	 64
LB-900095-8	 64
LB-900101-8	 64
LB-911381-12	 40,55
LB-913675-6	 62
LB-920185-12	 42
LB-920192-12	 42
LB-920260-6	 52
LB-920284-12	 52
LB-920291-12	 51
LB-920314-12	 56,130
LB-920338-12	 56,130
LB-920413-12	 45
LB-920420-12	 45
LB-920437-12	 45
LB-920444-12	 45
LB-920543-12	 58
LB-920550-12	 58
LB-920703-12	 44

LB-920710-12	 44,50
LB-920727-12	 44
LB-920734-12	 44
LB-920758-12	 44
LB-920895-12	 107
LB-92103-12	 53
LB-92139-12	 62
LB-92142-12	 34
LB-92143-12	 34
LB-92163-1	 54
LB-92164-2	 54
LB-92164-2	 54
LB-92181-12	 54
LB-92182-12	 54
LB-92183-12	 54
LB-922073-12	 58
LB-92403-12	 60
LB-92404-12	 60
LB-92405-12	 60
LB-92410-12	 59
LB-92412-12	 60
LB-92414-12	 60
LB-92415-12	 59
LB-924152-12	 40
LB-92417-12	 60
LB-92418-12	 60
LB-92421-12	 59
LB-92423-12	 59
LB-92424-6	 60
LB-925241-6	 26,50
LB-925500-12	 41
LB-925661-6	 37
LB-926774-12	 41,55
LB-926781-6	 41,84
LB-926835-24	 40
LB-927467-6	 62
LB-927535-12	 39,55
LB-927542-12	 39
LB-927634-12	 62
LB-928044-6	 62
LB-928433-24	 40
LB-928440-12	 40
LB-928457-12	 40,55
LB-928549-12	 40
LB-929799-12	 40,58
LB-9570101-1	 36
LB-97000-12	 62
LB-97001-12	 62
LB-97084-12	 53
LB-971-48	 31
LB-973-48	 31
LB-9862324-72	 31
LB-99556-12	 34

LB-TMB-16-12	 35
LB-TMG-16-12	 35
LB-TMR-16-12	 35
LB-TTB-20-12	 35
LB-TTG-20-12	 35
LB-TTR-20-12	 35
MB-20B	 61
MB-20S	 61
MB-20W	 61
MB-45B	 61
MB-45S	 61
MB-45W	 61
O-22C	 69
O-332-DZ	 71
O-332S	 71
O-6562-DZ	 71
O-6562R	 71
O-922	 69
PG-19501	 94
PG-200251	 116
PG-200336	 116
PG-200367	 116
PG-200381	 116
PG-200404	 116
PG-200428	 116
PG-200527	 116
PG-200541	 116
PG-210045	 118
PG-210052	 118
PG-210069	 118
PG-210076	 118
PG-220075	 15,121
PG-230241	 15,118
PG-245078	 118
R-116CU08-12	 131
R-116CU20-12	 131
R-116CU23-12	 131
R-116CU28-12	 131
R-116CU37-12	 131
R-116CU45-12	 131
R-BAFMG30-6	 113
R-BAFMG36-12	 113
R-BAMG26-6	 113
R-BAMG45-12	 113
R-BASH01-6	 113
R-BASH02-12	 113
R-BASH03-6	 113
R-CLSA01-12	 56,131
R-CLSA02-12	 131
R-CLSA13-12	 131
R-KR116CU08-12	 133
R-KR116CU20-12	 133
R-KR116CU23-12	 133

R-KRCLSA02-12	 133
R-KRCLSA13-12	 133
R-MECU09-12	 131
R-MECU20-12	 131
R-MECU35-12	 131
R-MESA13-12	 131
R-MESA15-12	 131
R-MESA17-12	 131
R-NFBAFM30BK-6	 113
R-NFBAFM30DR-6	 113
R-NFBAFM30GY-6	 113
R-NFBAMG45BK-12	 113
R-NFBAMG45DR-12	 113
R-NFBAMG45GY-12	 113
R-RKCU09-12	 132
R-RKCU25-12	 132
R-RKCU28-12	 132
R-RKCU40-12	 132
R-RKMG33-12	 132
R-RKOSA15-12	 132
R-RKOSA19-12	 132
R-RKSA13-12	 132
R-RKSA17-12	 132
R-SH116CU08-12	 133
R-SH116CU20-12	 133
R-SH116CU23-12	 133
R-SHCLSA02-12	 133
R-SHCLSA13-12	 133
R-SPRP24IN-6	 131
RV-640595-6	 135
RV-640602-6	 136
RV-640605-6	 136
RV-640669-6	 136
RV-640692-6	 135
RV-640701-6	 136
RV-641001-6	 136
RV-641004-6	 136
RV-641007-6	 136
RV-641010-2	 135
RV-641316-4	 135
RV-641913-3	 136
RV-642035-6	 136
RV-642496-4	 136
RV-644296-6	 136
RV-644986-2	 136
RV-645059-6	 135
RV-645215-2	 136
RV-645825-6	 136
RV-646120-6	 135
RV-646122-6	 135
RV-646319-4	 137
RV-646321-4	 137
RV-647672-4	 137

indeks numerów katalogowych



RV-647782-3	 135
RV-647911-2	 135
RV-647915-6	 137
RV-647924-4	 137
RV-647928-2	 137
RV-647930-6	 137
RV-647932-6	 137
RV-647934-6	 137
RV-648010-6	 137
RV-648406-6	 134
RV-648407-6	 134
RV-648408-6	 134
RV-648431-6	 134
RV-648432-6	 134
RV-648433-6	 134
RV-648769-2	 137
RV-648771-6	 137
RV-648775-6	 137
RV-648812-4	 137
RV-648823-6	 137
RV-648843-6	 134
RV-648844-6	 134
RV-648845-6	 134
RV-651255-6	 134
RV-651256-6	 134
RV-651257-6	 134
RV-651263-6	 134
RV-651264-6	 134
RV-651265-6	 134
SC-901006	 150
SC-901102	 150
SC-903001	 149
SC-903002	 149
SC-903003	 149
SC-903004	 149
SC-903005	 149
SC-903006	 149
SC-903007	 149
SC-903008	 149
SC-903009	 149
SC-903010	 149
SC-903011	 149
SC-903012	 149
SC-903013	 149
SC-903014	 149
SC-903015	 149
SC-903016	 149
SC-903017	 149
SC-904001	 148
SC-904002	 148
SC-904003	 148
SC-904004	 148
SC-904005	 148

SC-904006	 148
SC-904007	 148
SC-905001	 148
SC-905002	 148
SC-905003	 148
SC-905004	 148
SC-908001	 153
SC-908002	 151
SC-908003	 154
SC-908004	 154
SC-908005	 151
SC-908006	 153
SC-908007	 152
SC-908008	 152
SC-908009	 151
SC-908010	 153
SC-908011	 152
SC-908012	 154
SC-908013	 153
SC-908014	 153
SC-908015	 154
SC-908016	 155
SC-908017	 153
SC-908018	 152
SC-908019	 152
SC-908020	 151
SC-908021	 152
SC-908022	 153
SC-908023	 153
SC-908024	 155
SC-908025	 153
SC-908026	 154
SC-908027	 151
SC-908029	 154
SC-908030	 151
SC-908031	 152
SC-908032	 154
SC-908033	 155
SC-908034	 155
SC-908035	 155
SC-908036	 155
SC-908037	 152
SC-908038	 152
SC-908039	 154
SC-908040	 153
SC-908041	 152
SC-908042	 153
SC-908043	 153
SC-908044	 153
SC-908045	 152
SC-908046	 151
SC-908047	 153
SC-908048	 154

SC-908049	 153
SC-908051	 153
SC-908052	 153
SC-908053	 153
SC-908054	 153
SC-908055	 152
SC-908056	 153
SC-908057	 154
SC-908058	 154
SC-908059	 153
SC-908060	 151
SC-908061	 152
SC-908062	 152
SC-908063	 154
SC-908064	 151
SC-908065	 152
SC-908066	 152
SC-908067	 154
SC-908068	 153
SC-908069	 152
SC-908070	 151
SC-908071	 153
SC-908072	 154
SC-908073	 154
SC-908074	 154
SC-908075	 154
SC-908076	 153
SC-908077	 154
SC-908078	 154
SC-908079	 154
SC-908081	 154
SC-908082	 152
SC-908083	 151
SC-908084	 151
SC-908085	 151
SC-908087	 152
SC-908088	 151
SC-908089	 151
SC-908090	 155
SC-908092	 152
SC-908093	 152
SC-908094	 152
SC-908097	 153
SC-908098	 152
SC-908099	 153
SC-908100	 154
SC-908103	 151
SC-908104	 154
SC-908105	 154
SC-908106	 153
SC-908108	 151
SC-908109	 154
SC-908110	 152

SC-908111	 152
SC-908112	 152
SC-908115	 154
SC-908116	 152
SC-908117	 154
SC-908118	 155
SC-910113	 150
SC-912001	 150
SC-912002	 150
SC-912003	 150
SC-913001	 150
SC-913002	 150
SC-913003	 150
SC-913004	 150
SC-913005	 150
SC-913006	 150
SC-914001	 148
SC-914002	 148
SC-914003	 148
SC-914004	 148
SC-914005	 148
SC-915003	 150
SC-915004	 150
SC-915005	 150
SC-921001	 150
SC-921002	 150
SH-2702-10l-1	 17
SH-2702-2-1	 17
SH-2784-339-1	 15,118
SH-2808-075-1	 16
SH-2808-15-1	 16
SH-2818-075l-1	 17
SH-2818-15l-1	 17
SH-2834-075l-1	 16
SH-2851-1l-1	 17
SH-4858-12-6	 23
SH-4858-35-6	 23
SH-4858-42-6	 23
SH-4858-60-6	 23
SH-4858-79-6	 23
SH-4858-89-6	 23
SH-60530-0,75L-1	 17
SH-60530-0,75L-1	 24
SH-60530-1-2	 24,56,130
SH-60530-140-2	 24,56,130
SH-60530-77-2	 24,56,130
SH-6370-02	 21,51
SH-7500-5-6	 21,31
SH-7745-12-6	 23
SH-7745-42-6	 23
SH-7745-60-6	 23
SH-7745-79-6	 23
SH-7861-160-6	 22

SH-7861-179-6	 22
SH-7861-35-6	 22
SH-7861-42-6	 22
SH-7861-55-6	 22
SH-7861-60-6	 22
SH-7861-79-6	 22
SH-8015-0-6	 12
SH-8015-130-6	 12
SH-8015-140-6	 12
SH-8015-1-6	 12
SH-8015-22-6	 12
SH-8015-2-6	 12
SH-8015-7-6	 12
SH-8177-0-6	 15
SH-8177-6	 15
SH-8213-155-6	 20,30
SH-8465-42-6	 22
SH-8465-60-6	 22
SH-8465-79-6	 22
SH-8512-120-6	 21,30
SH-8512-16-6	 20,30
SH-8512-166-6	 20,36
SH-8512-17-6	 21
SH-8512-300-6	 20
SH-8512-32-6	 21,51
SH-8512-43-6	 20,30
SH-8512-45-6	 20,30
SH-8512-80-6	 20
SH-8512-86-6	 20,36
SH-8545-0-6	 9
SH-8545-140-6	 9
SH-8545-15-6	 10
SH-8545-1-6	 9
SH-8545-2-6	 9,21
SH-8545-32-6	 10
SH-8545-42-6	 10
SH-8545-47-6	 9,21
SH-8545-60-6	 10
SH-8545-7-6	 9
SH-8545-86-6	 9,20,36
SH-8560-0-6	 9
SH-8560-130-6	 9
SH-8560-140-6	 9
SH-8560-1-6	 9
SH-8560-7-6	 9
SH-8608-0-6	 12
SH-8608-130-6	 12
SH-8608-140-6	 12
SH-8608-1-6	 12
SH-8608-2-6	 12
SH-8608-7-6	 12
SH-8636-4-6	 15
SH-8648-0-6	 11

SH-8648-130-6	 11
SH-8648-140-6	 11
SH-8648-1-6	 11
SH-8648-32-6	 11
SH-8648-7-6	 11
SH-8710-03-6	 21,52
SH-8710-05-6	 21,52
SH-8720-0,5l-6 	 21,52
SH-8720-0,6l-6	 21,52
SH-8730-0,3l-6	 21,51
SH-8730-0,4l-6	 21,51
SH-8740-0-6	 14
SH-8740-130-6	 14
SH-8740-140-6	 14
SH-8740-1-6	 14
SH-8740-7-6	 14
SH-8741-0-6	 13
SH-8741-130-6	 13
SH-8741-140-6	 13
SH-8741-1-6	 13
SH-8741-7-6	 13
SH-8750-075-1	 17
SH-8750-111-6	 20
SH-8750-17-6	 21
SH-8750-200-6	 24
SH-8750-380-6	 24
SH-8750-540-6	 24
SH-8750-87-6	 20
SH-8750-88-6	 20
SH-8800-0-6	 10
SH-8800-130-6	 10
SH-8800-140-6	 10
SH-8800-32-6	 10
SH-8800-77-6	 10
SH-8850-42-6	 23
SH-8850-60-6	 23
SH-8850-79-6	 23
SH-8850-89-6	 23
SH-8860-0,5-6	 25,84
SH-8860-60-6	 25
SH-8860-79-6	 25
SH-8860-87-6	 25
SH-8860-89-6	 25
SH-8860M-0,5-6	 25,84
SH-8860M-60-6	 25
SH-8860M-79-6	 25
SH-8860M-87-6	 25
SH-8860M-89-6	 25
SH-8860S-0,5-1	 25,84
SH-8860S-60-6	 25
SH-8860S-79-6	 25
SH-8860S-87-6	 25
SH-8860S-89-6	 25
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SH-8880-42-6	 24
SH-8880-60-6	 24
SH-8880-79-6	 24
SH-8890-130-6	 8
SH-8890-140-6	 8
SH-8890-1-6	 8
SH-8890-2-6	 8
SH-8890-42-6	 8,22
SH-8890-77-6	 8
SH-8900-0-6	 13
SH-8900-130-6	 13
SH-8900-1-6	 13
SH-8900-7-6	 13
T-070-6	 63
T-1001-006	 107
T-1001-014	 103
T-1001-3	 88
T-10119	 103
T-101W	 120
T-1030-0	 95
T-1030-015	 95
T-1030-025	 95
T-1030-375	 97
T-1030-555	 97
T-10321	 128
T-1037-08	 104
T-1037-09	 104
T-1038-2	 103
T-10421	 128
T-105-035	 128
T-105-060	 128
T-105-060B	 128
T-105-060W	 128
T-105-100	 128
T-105-150	 128
T-1055	 107
T-11006	 89
T-1106AP	 102
T-111-12	 97
T-12002	 89
T-1210	 87
T-121P	 120
T-127-023	 104
T-127-024	 104
T-127-025	 104
T-127-026	 104
T-132-11	 98
T-14121	 94
T-14126	 94
T-14127	 94
T-14128	 94
T-1510-2	 87
T-1530-305	 86

T-549-010	 88
T-549-025	 88
T-60300	 99
T-60399	 94
T-61134	 97
T-61136	 97
T-61912	 96
T-61925	 96
T-61925A	 96
T-61925R	 96
T-61940	 96
T-61940A	 96
T-61940R	 96
T-61970	 96
T-61970A	 96
T-61970R	 96
T-6460	 102
T-7250	 126
T-7855	 94
T-98020	 101
T-98040	 101
T-98050	 101
T-B012	 97
T-BMQ	 108
T-BS4051	 127
T-BS4101	 127
T-BSN-1111	 127
T-BT600	 72
T-BT825	 72
T-BTJ1	 72
T-BTJ2	 72
T-BTM2	 72
T-BTP1	 72
T-BTP2	 72
T-CT05	 82
T-CT07	 82
T-CTH0057	 124
T-CTR0057	 124
TF-0301	 84
TF-1290	 105
TF-34	 120
TF-460	 112
TF-461	 112
TF-465	 112
TF-466	 112
TF-467	 112
TF-579	 108
TF-779	 95
TF-880	 112
TF-881	 112
TF-882	 112
TF-8856	 107
T-G02W	 120

T-TB04Y	 83
T-TB05B	 100
T-TB05C	 100
T-TB05G	 100
T-TB05P	 100
T-TB05R	 100
T-TB05W	 100
T-TB08	 108
T-TB08W	 108
T-TB10BLK	 108
T-TB18B	 89
T-TB18Y	 89
T-TB6H	 87
T-TB6K	 87
T-TBA001	 107
T-TBA002	 107
T-TBA005	 79
T-TBA006	 79
T-TBB001WD	 98
T-TBB006A	 87
T-TBD003	 112
T-TBD004	 112
T-TBMUG02	 60
T-TBP006MG	 99
T-TBP006MS	 99
T-TBP3MG	 100
T-TBP3MS	 100
T-UB123	 82
T-UB123RGUB	 82
T-UB2971	 60
T-UB2971CP	 60
T-UB3084	 87
T-UB3087	 87
T-UB32	 106
T-UB34	 106
T-UB3789	 101
T-UB3805	 101
T-UB4055	 82
T-UB4500CP	 87
T-UB4500RG	 87
T-UB6052	 106
T-VCP030	 90
T-VCP031	 90
T-VCP032	 90
T-VCP033	 90
T-W103	 73
T-W105	 73
T-WNAC	 89
T-WNIC-C	 106
U-HA-B-L	 119
U-HA-B-M	 119
U-HA-B-S	 119
U-MA-B	 119

T-1550-135	 102
T-1550-145	 102
T-15921	 128
T-164-02	 107
T-164-3	 107
T-170-12	 63
T-1800	 102
T-195-194	 96
T-195-195	 96
T-195-196	 96
T-195-197	 96
T-2020	 90
T-205-060	 128
T-205-100	 128
T-205-35	 128
T-2090-024	 88
T-2090-025	 88
T-2090-030	 88
T-2105	 106
T-2230	 98
T-2265	 98
T-2280	 98
T-23001	 117
T-265-195	 86
T-2680	 120
T-270-12	 63
T-2902	 120
T-30202	 92
T-3038	 125
T-31100	 99
T-315	 104
T-316	 104
T-316A	 104
T-316B	 104
T-316C	 104
T-350-058	 118
T-3510	 117
T-3580	 117
T-36030	 121
T-3705	 94
T-370-6	 63
T-3711	 94
T-3720	 117
T-38300	 100
T-3850	 79
T-38600	 100
T-38G	 74
T-454-180	 117
T-470-6	 63
T-50300	 99
T-50302	 92
T-50C	 74
T-52G	 74

T-JF02	 124
T-JF03	 124
T-JF04	 124
T-JF05	 124
T-JF06	 125
T-JF-07	 126
T-JF-09B	 125
T-JF-10	 126
T-JF-13B	 125
T-JF14	 127
T-JF15	 127
T-JF16	 126
T-JF17	 125
T-JF18	 126
T-JF19	 127
T-JF20	 126
T-JF21	 127
T-JF22	 124
T-JF23A	 124
T-JF23S	 124
T-JF24B	 124
T-JF24C	 124
T-JF24W	 124
T-JF26	 127
T-JF27	 126
T-JF28	 125
T-JF29	 125
T-JF30	 125
T-JF31	 126
T-LD02	 107
T-MGB03A	 117
T-PB17	 108
T-POP1	 108
T-TB01	 99
T-TB014	 103
T-TB01W	 98
T-TB02	 90
T-TB02F	 90
T-TB02GL	 90
T-TB02V	 83
T-TB02XLW	 90
T-TB04BR	 83
T-TB04CH	 83
T-TB04F	 83
T-TB04G	 83
T-TB04G2	 83
T-TB04M	 101
T-TB04O	 83
T-TB04S	 101
T-TB04SD	 83
T-TB04ST	 83
T-TB04W	 83
T-TB04XS	 101

U-PH-B	 111
U-PH-G	 111
U-PH-W	 111
U-PI-B	 111
U-PI-W	 111
U-PO-B	 110
U-PO-W	 110
U-SO-B	 111
U-SO-H	 111
U-SO-K	 111
U-VI-M	 110
U-VN-J	 110
U-VR-B	 110
VI-0-3303	 92
VI-5-0301	 91
VI-5-0303	 91
VI-5-0403	 92
VI-5-0501	 92
VI-5-0503	 92
VI-5-0601	 91
VI-5-0603	 91
VI-5-0701	 91
VI-5-0703	 91
VI-5-0831	 91
VI-5-0832	 91
VI-5-0833	 91
VI-5-2003-12	 92
VI-5-3003	 91
VI-5-3033	 92
VI-5-3403	 94
VI-5-3503	 94
VI-6-7831	 91
VI-6-7832	 91
VI-6-7833	 91
VI-6-7836-L114	 91
VI-6-7836-L115	 91
VI-6-7836-L118	 91
VI-6-7836-L119	 91
VI-7-6153-22	 94
VI-7-6163	 94
VI-7-7203-08G	 92
VI-7-7203-10G	 92
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